P&

110 F &R 2FBEAGEFRFRA ..o 1

% e
‘7&2\ .................................................. 9

FRECES AHMTEA 23
B AR 25
N A 98
R B e 108
Bt 111
BRIl Y REENIEE 112

T CERBEAEHSEE IR 115



Iy

N A A T

F b oo

Sy

g - AEE
‘4\'_')";

110 £ & & > R A4 FFRF R4

AT O RBPEAERR § o MR RT > BERFEIRVIEAL L

IB R R % °

110 # 9 7 28 p & &M F % 1100033686 5L

( 5118

fﬁ»jﬂ% SERELEFFA

pqﬂ_&ﬁgm# (zgﬁ/ﬁ_i;z

1&#13 1p(g)2tehdg)e
RERPEF(FF L)
.’750 \q

Fg@c‘ ""i(ﬁ]:‘ RO 4

:g& B(JrsE’) EFLJ;‘F%E&I | & &8 (Z
§ o

CPE R RTIET R 1102 97 22 P 2 &M EF 2(Z)F % 1100033682 5L FH T F0

A EEE RTIHTE Y EFRHT ARG Y AR TERLE
CAPEH P FARKP ERRE BT T RE
CRPEE P EARK Y R AL R 6 BT MTRE kY ERHLE ¢
CERPRE i B RRERF B L~ 2 z AR
~HEEE = PLAY REAL( v 3R @& 4 B A £4784)
WREPE P EARIOELL Y 6-TP (RH2 ~p) K=
St ER RS S RIEAAS (80288 P - RO E 1R
FEFHR KA FARL RS §E SN 8
N EACS I R EN- BN R
A X M30+-M80+ie R LR X BAL g o> ¥ AT P A MI0+-MB0+w] o 0 5 & Z &
BE 4ot 5Rde
=4 M 80+e :80-85 M(A B30 £1? 1p226E12% 31 P NEE)-
=4 M 7ot T5-T9 /(AW EL? 1p131#12% 31 phd)e
F A M 70+ 2 70-T4 /(2 W40 17 1 p3136# 127 31 phdg)e
=4 M B5+2 16569 (R4 £ 17 1 p241E127 31 P NEE)-
+ 4 M 60+ 1 60-64 (A BWO0#E 17 1 p346#12% 31 phdf)e
+ & M 55+& :55-59 k(A BWbL5# 17 1 pL5l#12% 31 phd))e
# 4 M 50+& :50-54 /R (W60 #E 17 1p356#12% 31 pidg)e
F A MA45ts 14549 R (A R6H & 1% 1 p I 6lF127% 31 B:".i*’ﬁ)°
A2 M40+ 4044 R (RRTO# 1% 1p 36621272 31 B:".i*’ﬁ)°
F A M35+ 3539 /R(ARTHEL? 1pITIE12Y 31 P NLE)-
A4 M 30+e 1 30-34 R( 80 E1F 1 P2 T6£122 31 pHdF)-

2 )8 29 o p

\—‘ﬁ‘k)%i °
sl (] 4 ) BB ? s (Z s s T g S



\LL%IEE (T 4Pk P FLARERAFPR2T 22 B XA )

Rt Vg gy L
50 = & B § B
50 = = kg B
0 o %ﬁi
AL ,g
100 i\f J»nj B H
}gg N Q%if;_i M30+-MBO+¥ 11 §5 i et
> 100 2 < 5 FraEiAn o
M30+-M80+ .2 200 2 ¢ 5 FLFEEAEE T
900 2 % ki B T3P L H30+-MB0+s
200 2 ¢ Rt e
450 = = § AR ok B GRS
4100 == § 4R & PR

X HALE

0 =>x
4x100 2> = km B R
4x200 = &=
50 = = B F B
50 =~ = -k BEA
50 2 = B
50 = = i
100 = = ko A
100 = = g
100 2 2 558
100 = & Bk
100 == £44
200 = = AR o BEA

N N N
\J\/,“/,

1500 = = -k g

4x50 = = E’J»Mb K B
4100 > = § 4R & R
4x100 = = L B A
4x200 = = ok B AR 4

HE - EE - B




50 = = B § A
50 = = -k B
50 = = R
50 = = FiE
100 = = -k B
100 2 © gt
100 = = Fok

100 == 44sd
100 = = 5%
200 2> & oK G B A
200 = ¢ R

400 2 & kg B

B~ e B

L

e

[E S

200 = :
400 = = kg BEA

400 = = i

800 = = ko B

1500 = = -ka B

4x50 = R B AR A

4x50 = ® § LR Lok m B AR
4100 = = R B

4x100 == § 4R & R

HiE -~ g
3 £ 50 2 < B §
¥ RER 4R

50 = & ARG B
50 = = FEE

50 = =

100 = = -ko B
100 =& 4484
100 2 = ;5%
100 = = gFEE

200 2> & oK G B A
200 = ¢ R

400 2 & kg B

T

RYE -~ BE

3




100 > ¢ B
Ax50 2 % R B AR 4
4xH0 = = § —Q‘;‘,E' £, J(,}, ﬁi.{‘,a‘\,;f%_,;

o BHOPE B
ok B
200 = = R

4x50 = & Jiﬁz B4

450 = & §F AR &k m B A
4x100 4\" J\m B 4

4x100 = = § %R & RS

SR A4S o OF S
(=) TpA=3 110 # 10 7 23 p ok > - B * RRAF L R LR T o
(1)3F &34 5 http://cmasl. nowforyou. con/ » & 2L 57 /\FM EE o EAFEN 0 F
Ty R ’j‘r“}g"{rﬂ’ﬁﬁi Bt B o & i)jﬂ%%‘f*’iﬁi rEBG R
Lol LN G 1:%%mﬁ€»“ Wt e #\77*\4 vilf A g BRSO F (R
Bk S iF 2 ,\I‘M ""i) Juifwa T FARRY ERREES
i?{ﬁp——‘}l' T iePEE 71\@3 > T 7:_,1%\ EERy i

(e £F g+ hrhnd B TaF 4, TRENER [ FARMI0FER 3
@ﬁﬂﬁ#%]’“bw%&%i$ﬁ’ﬁ@&ﬁw’ﬁ%ﬂéf T Ty
ZER L 52";"}"1A481ZGW3§F%\ \‘}IJEP“:'::L &4731‘33‘_% TR A
ﬁrfvillﬁ%i‘f E g 3 9"*\%1{:1_9/.7 R AE DA LB

(3)#rHi 3R & Ste A iEdoz B A FAL > WA ﬁ#m%%ﬁéwo

(DIF £F > Fd SR  HR S FRAR > SR RRG P E & § Cmp ik e

X’}%c

) 3R Ly BE (82649 B BE R AR 68%F 1050 -

)R LFBAFPAFATLRO0 A~ F AT A GFFR 200~ - B EP FAATSR

200 ~ > G ERpeE LML 0 R RIS FLF” PABE A FXR R FTHRE ) fce

(2) A EFHATATHRLFL  HIREFTRGF IRAPD S §FREYFHEAP 3 R

?iiw’%%$ﬁ“%’wﬁ??“#%ﬁﬂm;ww??@ﬁﬁ%#o

o FRFSEE

(=) MERFAD AT TARF LA BT E o F o

(:)fﬁ“ﬂlﬁrﬁ&s‘ﬁf’ﬁs%m'ﬁ”ﬁs?Ef“ﬂéﬁ*”br;%% R} 7 #2525
PEAR L R RIS WEAAB RG-S ER LSFHL  vEA S35 o

(=) oS R0 RTB o

(z) EF40f EF A RIUFTF > - B SFFR O LADBAZ RS AP (7 HRRA
FRE): 23 sse s Lawe v Frda ko

(I) A FAFELE G0 FHFIUBEP L2 2 dogd TRIK > B2RIEP
PR B T e

v Iy

(
(



(=) BAIEP 24P > 2}\%3;5—-2&’32 ARG NS L oy FRABCFEFF B
LR ERE 0 kA 4 PET

(; ) gi%ﬁﬁ—;‘,&_};p] y gy & L %?Jﬁ_ﬁ. » I F iE’}l- L= EdR 2 7, Pk (‘7: ) g'éu r---«&r%?}éﬁ?bb
% ) b'“rf;él‘%”f * *‘v:“a‘r"‘ﬁ% FrciT ¥ 4p F&‘E‘E # I’éﬁﬁ?%?f#ﬂJ FE_e

() E 3 R4 ’fu'llfiuiﬁzﬁﬁf@fw&f LEEMT R 2 gLy 1A 15 fanE
BT R -

(1) B4 B AEBED G F PR BB P E S L0 v R lG Bec 3ok
FA28:30 2w » T =g 12:30 2w o i,. PREREF BRI HFEAHS
R p#& fﬂﬁ?%’iﬁ(g‘“’ TR I E S
et & R HEW o R (AT R AR L

3 B
[ = )’2 -
e AR

J
Eeaf LA AR iR

[ | #uies | puEssm
(3)FIENERER

(5)stEERIH B BB REX

(F)i&yx 109.11. 14 (109) = xR 1L R %?3‘«’#?3% :
ChA 2R R EE R () KR BRI LES AR o7 A (FHRRE LD

Z)
EEAE | KA B

1 ~3 1

4~10 2

11~20 3

21~30 4

31 rz ¢ 5
LI

(=) pot g -2~ bk B GEE = CHEggEg e 2O0B0+m 1 EZ
%ﬂ) , f-«%%;ﬁ_f;,gﬁg» s 7 g%g—?;;ﬁﬁgi@ °

(—‘)@ﬁi’%‘ FERAVHA IR S - L EA AR EES AR EA A R L
BI AL ~5T tFe A %2 PS5 P A F AN E- L RPRAES
&@E,«a % &r},ﬁx[gsﬁf,«uig?ﬁ/;ifppaﬁ] FHEEFY - PERRIHLR
ook - CHEAPRP O UATES - LHGRTL o RVIH O dod 5 N L3RR

B 23 7] o

(Z) BAFP 2B, §LHREES BMHp,LEL -

(PR F LA BEL 2 (3= o) SERELp AR GBI RS AT
FAEABLw BRLAFRFLS T RFA D BB EFE Y =0 G B
uﬂ)’—r.::#r ﬁ%iﬁ'ﬂ :—L\iwxe‘.f—r—r;;ggﬂpﬁ&( Jfﬁ%);%ﬁ*iﬁwﬁﬁﬁﬁ-’%‘iﬁﬁz}
ﬁaﬁ’“@“>Pﬁﬁ WA A GhTI4F £ f sk f o B2 LR (7 EIRE S
T -

(1) @3 MF S0l FREESE PGS FH R 5 0
% BB RLE T ,Ji—ﬁ_‘iﬂ .

PES B EA T KA AIE

LK%%(‘WH~ww4Pi,g@&§&E N

2.5 FH(A L e BT BY o RERKRLER - Lo
EFH(A B, - BALZ B EEARRET A L -
4. %%r;(‘)ﬁz%h - B EERBREDT Lo
. S FH(A ) B4 By ’z§ B ie £ o
6.%%%%4)&a@ —lﬁi’ﬁ‘ﬁqg&ﬁﬁiéw

5



LRI BT B RWRBRDC b
8. %:Q?QFZ;(/\)&: I; _Ell}le;!z ,z%]gyﬁ& _El_tf,__ ?o

H o w] 2 ﬁv‘i@ﬂ‘g 2F o (%gi:iﬁili;:;;&gi:ép“/‘ﬂ)
(—)ﬁw%%kéﬁaﬂ“éﬁk%%% iwéiﬁﬁkﬁgﬁiwﬁﬁw | & ¥ F RN
2= xz:%:\:tz-z__,;;\ﬁwi]g}ﬁp;?@
(5) F2¢ G AP R BB T E L ER AR T
W’ﬁxifﬁiéﬁu* %iﬁﬁ*Jéﬁﬁwg(wL
https://lulu. ntus. edu. tw/) fF & i
- Bl
(-) 5‘\%353-41?)9 FRAPEAR ETER
2t s giRlTaiEd » &3
* T R RS A %?I&ﬁ
()9 > =5 FHHE EF2 7L FELAN - PRFREFLHT Y L §FARN
&@g,:ug%—t—&@po
S LR Y P EARRY R 11041 TP 9p LR ¢ FRIEAFRE
HA1(2021/01) 5 4o R 25 £ & 0 v ?‘ J\v‘ EHE P BATE YA LK G
o RPIP def AFEF > PP E R § R AR E BB

M

e o

L F SRR %d\ﬁﬁﬁ' R
MR R YV TS TR

34;§t";

MR i"*”W@%“’fﬁﬁﬁﬁsw%%&%AFw,uéaﬁ4@$%
BEFTSRB000 TRV GEe v Fiid o LHEERR  REEES WIRFEE
2 ’ \."

\_‘-\_
=l
?ﬁi

N

34

3
z%@

o

<:>€é‘@ﬁﬁuéﬁéi’vdﬁw%miﬁﬁ§4wa§w F TRy = 2 B
TEFAHER MBE R §RYAL M A oPGRAR X FEE > T FE K ER

1p B dck e
L4 F AR e
L g

(=) A FREsE S 575 2REARS &b

(=) g p - kyh OMAS i ¢ 2021/01 # % 53 & 374LR]

LdEE 2 = ~f 1% HOP 2 0, B gy s P c BHE LA RAR LR
22.5 22 R R BT 2R (GO o

2AF T NEREL 150N T R RS o H RGO GO B 6L e
(%] < 85 (4L 5 Jo 4) o

.M * e R o

A Mg pE o RS R ap S PR TE 0 7 F gACE A .

) TP
BHLATL A AL T3 SRS S R TR« (0 82

el AW 1%’#11};{}{ Az i)

1. ”'L'rq}; A B Egﬁ'ﬁ“'u %“‘ﬁ J\/m » B 1T A ﬁ m,},ﬁﬁ %-—7; :},3_%]%;1 E'T/’J']‘il'I‘EI']Z @i .

2. T B HIRH T EEE R R N e S E LBk B R s R R R
fb» R eniFa, TR o

B mBAHE G A 2ok SR 5o - RS - R TATREE B

LR E

4, #TEB* v LR e- IR EE(T E L) o

5. 0% & B o G 8 S -

6.0 F ¢ # b EE R S i T EK o f R B P A AT il s Y Ao

(

It

6



(w) ke igp

1.
2.
3
4
2.
6.
7
(1)
1
2
3
(

9.3

ST AR LA
TR T R G 4 ﬂa?*%gﬁﬁ*km‘(@ﬂaﬁﬁﬂﬂ°¢k% I5E PR

P R 2 0K < 4FHE 9 839K 15 e SR 0 R 3E e o
FEAN o e fdedi 4TI S HRIE K BPEE 4 o

7k o l—"'—ﬂ‘\'&pﬁéﬂ_—gfb 5Hl = -E’ z._ /3‘.]." FE fi EI}}—;;L-
4o B P e (R L T o hde ke B dTIE RS N RIT R ¥ RS o

10 PL%\‘} -FE‘:E]ER&F_’F t‘xég—glélﬁ-ﬁ‘LL%o

») LHEEA110# 117 06p (28 ) 2 =T

110 # 11 2 05 P
10 # 11 7 06 p (&8>~ ) B/ FFS = 06:30-07:15 EpE + = 07:15-8:00 -
10 & 112 07 p (&E#pp ) HEE = 06:30-07:15 - /5 = 07:15-8:00 -

DAL L GRS PR RO H T R R -

HORH RBOEEER L BRI R G bR geegfE T iR .
RS HE Al ok AR LR R MR T T A L
Gt R Bk D 2. G AL HK U BTk AR B N B
gy g o

CFTEPE 5 DR A ch- 3R R AL RS o

R R EREE o DR AL B - ”ilrﬁ%ﬁ»%@%o

LL%\:‘ B DR S BN 3 1 B

TR T - ARINTRFE (LT T A~ AR Y ) e

YR FEERY, TR T R '~%§LL%O
%ﬁéﬁ&%bﬁ@:3%iwiﬁbﬁ*i’wéﬁw%m ey SRR

‘,gyzm)
% 2) o

AP ERLERER RS R EHEE e (O
(B&%H7) 7= 13:30p43 16 (L

10 prde o i PRIZAR T 2 Af Bk 4

)
|3

o

(CD)AABTERDFEER 1102112 06p (EH=) F=207T:308F > 2 ¥ 7 4v> >

(M) BRESTII0£112 06 (28> ) BF -PFRFY D

WA 2] e -

o

-}
'\?’
e

k]

Yo CEPHEEHP LR ERETONT RS 2REY BB PEE B 6 iR
T G R ACT
(- )= - BAEME- REW 3007 ~ -
(Z)F - TG~ #74% 1,500 § = -
(Z)F - TEMPAT2 1 3745 200 § = -
(2 )FGHFP {E G &% - AT: % 3,400 8 ~ -
S LA MW Y FEERED AR G A

Jit

=g

. ;;;};/‘ﬁvéiz\‘%ﬁ‘*ﬁ ) j\g;té',.ﬁ:’ 13K

( https://www. antidoping. org. tw/) » i& ¥ i 4p B 2 Lk e -
ErRABESEE(HMARFESER L f2]
BPREFES) I BIRE 4‘5“5 P KA RS- AR EL R SRR REEE 2, 000

~o HEBIHER 20, 000 ~ » QE 2B BB AR » #d 575 gl éra’?—‘ﬁii'aé\ fe 20, 000
s B FIURATH R ﬁr’?i-* (COVID-19) » #a% @’} Ty HEA
@);ﬂ@%yﬁ#@%,yﬁw*m SEE LR R T
(=) g £ hﬁ&%ﬁﬁukuw%ﬁlﬁﬁ?ﬂ FFoEBE R FE S e

N ‘»5}! IL’gﬁ’i‘

“f&ﬁkiﬁﬁ‘/ﬁ’_>375/§‘ﬂ 238}§i,ﬁ,Léﬁ%T L‘}}‘T}Fg
(Z)hef# 142 p§ AREesE > » DALFH -
(e )53 B Wﬁ"i’i*@”éﬁﬁﬁ*ﬁﬁﬁi’&iﬁﬁﬁaap%io
(I)Ag ¥z $%F—Wﬂ%ﬁ%§ﬂ%&%ﬁiﬁ;
%3{ EERMBEPISTL 0 AERTHBIEY FEE
(07)617-1126
:(07)619-4895

o 2.
FR e

;‘F @i



R N Ki:]-;&

(

(=) 3t

\\Xr @H

=)

&+ 221 45 :ctuf006@gmail. com
FRE AR LA VR RS
A HA

fBAed AgF w0 Fd 2 g

«;Mwﬁs;\ v A ¥ M AR
E\!:" “ﬁPa‘Fi‘

R D S
PN Eﬁ‘?’ﬂ;’:g o
AT BT AR B > BRSO

SR Uk AR IR Y. BUARY S
P AL ) 2T EH o

E\‘E iﬁ-fijﬁ?ﬁzlé * oo
N w2

)

¥

(= ) http://cmasl. nowforyou. com/regist
er/gamechecknow. htm

(Z) P o# g BARLREL S
9 B IRl AR BRIFTE o0 AT
Tfﬁ&"iﬁ'a\ °
(Z) 57 HE+ B piie sk o



; TE

11/06(= ) 6:30-8:00 =

& T:30MEHE 8:00 4 8:154 F

= B P ) i3 ) L (1)
1. 100 = = Lo ¢ itle koo AR 17/3
2. 100 = & §op0 e Koo A 21/4
3. 100 = = A Koo A B 33/5
4. 100 = = 7% e Koo A B 33/5
5. 100 = & ~Fe x Ko BT 21/4
6. 100 = = TR e ko BEA G 24/3
1. 100 = & S 3¢ koo A 1272
8. 100 = = iz koo AR 20/3
9. 100 = 4 S Hak g e/ N30+-M80+ kom A3 2/1
10. 100 = = g & A€ w/ 2 M30+-MBO+55 koo AR 8/1
11. 50 = ¢ Ao Y e B 18/3
12. 50 = ¢ 70 Ml B 28/4
13. 50 2 = B A 34/5
14. 50 = ¢ 7% B 34/5
15. 50 == + e e - 18/3
16. 50 == 7R e - 17/3
17. 50 = ¢ LA B 6/1
18. 50 = = RS S A 10/2
19. 50 = ¢ L < A g e/ N30+-M80+.5 T 1/1
20. 50 == § 4 BALE /2 M30+-MB0+ - B 5/1
21. 100 = = Aol M R A 15/2
22. 100 = = LR AT 30/4
23. 100 2 = L FE AR 28/4
24. 100 = = 73 A F 35/5
25. 100 = = 4+ R e EA-F 29/4
26. 100 2 < TR e FE AR 42/6
21. 100 = = LB FEAF 12/2
28. 100 2 & 7 e e 20/3
29. 100 = = H X Bk g e/ N30+-M80+ B A 4/1
30. 100 = & § 5 B¢ wm/ 2 N30+-M80+. A7 8/1
31. 400 = = R koo AR 12/2
32. 400 = = 703k koo AR 22/3
33. 400 = = AR e koo B 16/2
34. 400 = = TR e koo AR 19/3
35. 400 = = A koo B 9/2
36. 400 = = PR Koo BEA G 10/2
31. 400 = = LB g koo AR 1/1
38. 400 = = §AEAEgn ’}46: ﬁﬂi-ﬁ‘;i% 4/1
39. 4x100 = = e b R 5/1




40. 4x100 = = B e LR EERES 6/1
41. 4x100 = = B e AR R 8/1
42. 4x100 = = B § LR bR 4/1
43. 4x100 = = <~ Hak g /= M30+-M80+. AR e RS 2/1
44. 100 = = LF e B 2/1
45. 100 = = 7R e B 2/1
46. 100 = = LB g e XA

AT. 100 = = 7L EAE PR 2/1
48. 1500 = = ~ R e Koo A - 2/1
49. 1500 = = R e Koo A& 5/1
50. 1500 = & Lgr e ko B 7/1
5l. 1500 = = VRS A Koo A - 9/2
52. 1500 = = LB é e Ko A&

53. 1500 = = §ABew Ko B A F 2/1
54. 100 = = i A YA or - 16/2
59. 100 = = 3¢ M e 30/4
56. 100 = = N A e i 32/4
51. 100 2 = 78 r e 36/5
58. 100 = = A A4k 4 - 26/4
59. 100 2 = TR E e i 33/5
60. 100 = = R e 10/2
61. 100 = = 73¢ e e i 17/3
62. 100 = = L Bk g /= M30+-M8O0+. e 3/1
63. 100 = = 7+ LAt g e/ M30+-MBO+ o 8/1
64. 200 = = Lol d M A 10/2
65. 200 = = Fp¢ e i 20/3
66. 200 = ¢ L L 22/3
67. 200 = = 7%k A 25/4
68. 200 = = AR e FE A 25/4
69. 200 = ® L A 29/4
70. 200 2 = “ g A7 8/1
71. 200 2 = 7R e FEAF 17/3
72. 200 = & LA B g /A M30+-M80+ - 3/1
73. 200 = ¢ § 4 Bk g /< M30+-M80+5% R 4/1
4. 200 = = T Koo A& 7/1
75. 200 = & §¢ mle ko B 14/2
76. 200 2 = Lol F e e 26/4
7. 200 = = 78k Koo A& 28/4
78. 200 = & LR e ko BA G- 21/3
79. 200 2 = TR e ko B 25/4
80. 200 = & L ko B 7/1
81. 200 = & A ko BA - 15/2
82. 200 = = 4 % BAL g o/ M30+-M80+.5 K BEA G- 1/1
83. 200 = & g~ LAk ¢ e/ M30+-MB0+.5 Ko B A 4/1

10




84. 200 = = LS AL /= MN30+-M8O+ AR 1/1
85. 200 2 = § ~ EBAr g o/ M30+-M80+.i A 2/1
86. 4xH() = = e i e g LR E ke AR 5/1
817. 4AxH0 = = - § AR & ke B AR 6/1
88. 4xH() = = e e g LR E ke AR /1
89. 4xH() = = B¢ § LR E ke AR 4/1
90. 4xH0 = = =~ Bk ¢ /= M30+-M80+.5 AR L Rm BE AR 1/1
11707(p ) 6:30-8:00=2¢ ¥ T:30E+ % 8:00 4% 8:15”‘%
91. h0 = & - R B g Ber R F 3/1
2. 50 = ¢ TR & B § RO 5/1
93. h0 = & . A B § B ii-% 5/1
94. 50 2 ¢ 737 & B § O 12/2
95. 50 = & 4 X AL /2 N30+-M8O+5 e R Ran 4/1
96. 50 & = § L&A ¢ w/ 3 N30+-M80+.5 B § B ;‘5—$< 8/1
97. 400 = = I A R A3 17/3
98. 400 CR N A 26/4
99. 400 = = Sl R A F 15/2
100. 400 §FR° e ERoeey 24/3
101, 100 = ¢ L0 R 6/1
102. 400 = = F3°¢ e A F 12/2
103. 400 LA EAEE A 2/1
104. 400 = = FAEAEr %ﬁir"—% 2/1
105. 50 = = ] L G Ko B & 14/2
106. 50 & ¢ 7] ¢ M Ko BB 31/4
107. 50 & ¢ R Ko ik 34/5
108. 50 2 < R K i o 35/5
109. 50 = = - R Ko A& 24/3
110. 50 & = TR e Ko ﬁéﬁ‘}”\'ﬁ—% 25/4
1. 50 & ¢ s Ko BB 9/2
112. 50 = & L - Ko A & 17/3
113. 50 = & S X AL /2 MN30+-M8O+.5 Ko B & 1/1
114. 50 = = 5 * BAg /= M30+-M80+. koo BA ii—;?* /1
115, 50 2 ¢ e ey 16/2
116. 50 = = g9 M %ﬁi/i—% 33/5
117. 50 o & B E g 36/5
118. 50 = = L -2 g 35/5
119. 50 = = = %ﬁi/i—% 30/4
120. b0 = = FRY & g 46/6
121. 50 = = 439w %ﬁi/i—% 16/2
122. 50 = = - %ﬁéﬁﬁ—% 23/3
123. b0 = = 4 HAE g e/ M30+-M80+.5 2t ii—% (4+41)/1
124. 50 = = § 5 BAg /= M30+-M80+.2 2 ii—% 10/2
125. 400 2 = i Bl XA i

11




126. 400 2 = -] XA

127. 400 2 = LB g e XA i

128. 400 = = AR Ee E e

129. 4x50 = = Lo P M e K AR AR 1/1
130. Ax5H0 = & gop¢ e e e 5/1
131. Ax5H0 = = Lol B Kw BEAGES AF 5/1
132. 4x50 = = N Kn AR AR 5/1
133. Ax5H0 = = - R Koo EAGRA F 3/1
134. 4x50 = = TR e Koo B4 R 6/1
135. 4x200 = ® . Kn AR AR 1/1
136. 4x200 = = 937 & Kw B S AF 3/1
137. 4x200 = ® L& LAk g e/ M30+-MB0+i Kod AR AR

138. 4x200 = = S HAak g /= M30+-M80+. kom AR S AR 1/1
139. 100 == SR UL R - I 13/2
140. 100 == §op ¢ e A B 25/4
141. 100 == Bk A 32/4
142. 100 == T8 R R 31/4
143. 100 = = SR e A B 16/2
144. 100 == TR e A 18/3
145. 100 == S A g 5/1
146. 100 == F3r e A 10/2
147. 100 == 4 X HAk g /= M30+-M8O0+. A 1/1
148. 100 2 = 7 < HAk ¢ =/ M30+-M80+.x A 3/1
149, 800 2 < s Ko B A 3/1
150. 800 = = TR e koo B AR 11/2
151. 800 = = A Koo BEAG 8/1
152. 800 = = 987 & koo B B 12/2
153. 800 = = LA BAE e koo B AR

154. 800 = = §FAEAMEr koo A B 2/1
155. 4x100 = = Aol M Kn AR A E 1/1
156. 4x100 = = §op¢ e K AR A 5/1
157. 4x100 = = S B e kom BEAGRS R 5/1
158. 4x100 = = 913 R koo A4 A F 5/1
159. 4x100 = = LR e K AR AR 3/1
160. 4x100 = = TR = ko B GRS A E 6/1
161. 4x100 = = L3V koo A4 A F 1/1
162. 4x100 = = 3¢ e Kn AR AR 4/1
163. 4x100 = = A& LAk g e/ M30+-MBO+i Kod AR AR

164. 4x100 = = § * BAg /= M30+-M80+.2 K AR AR 1/1

R RN

12




fz

M-

'}E‘

=
IRy

P

m m 1‘% _“l%

o

g

g

g

dmodm dm

]

L L AR T

bl

Lid

13

o

SEEE
Ery R

N

3 T

2
2

F_\
A&

!



LAz Bt

VRN R

DB B4R

LR

M

it
(&

‘i

~ﬁ@%
~ F A
M4 E

~

CRERIE X 2 E s YRR

NP
N AN RS A RN AN E TN
\Pﬁ‘%‘ﬁ ~ u}‘]%ﬁ_\‘f’i{]_tgg_\*g /;{Q‘Fﬁf%fé_
. Pﬁ%’;”l
~N Ig q :&:’

SEIE S S A SRR WA 12

._:%

LB

=

\#]’R%ﬁ

CHEZEO R R EGED

© PR~ B R

4

® i £ B EBRY
O R F AP YLY
¢ o B O EER - STA
# 2| £ IHEHAT AR
w FiEmER o EE
Ea A N S St ¥ % 13
PR D E AR e Y
Mk e - jr @
iR
T R HIERE-RYA
AN SRR
% OBL A T RPRRX
¥ooge X 3R
W & 1 EZigrE LAy
W & #F H xR - EE
TEVEAELR B R 2
2T b B ROV E S %;s‘z/‘ﬁsrv
HBEFEE L 25 R
HIFEF e R HRE S HRRF
Lo 4 (E L RIEM
B A R MmEZ~FEE
JRG+ A = 2EE2 3
JROF+ A R TERY A N EE
#w P A R EIZH MG
B BH el f54%
By B oH s Bk AR
F e RORRE ¥
¥oOE EoBdeE s gl
o 4 R R () s 3F

# H =
FOo# o3 1

: PLAY REAL(# ¥

L

h

DA NS L

wHE 8 B

IeESPoR

~re(40)

=
B

ARG Boko

CEEE LA GEB PR MmBE

e X BV 3L E s I E s HRiEdr)

~ FliE
J—
R

~E g

~

W‘V

Ao B G~ 2R
ﬁ;gﬁrﬂ\ TE% - -mAe
?\/i

R SR
~ﬂﬁpﬁ‘5‘*%
N ’? e
14



FRHBRLE

Mgl 11404 |E - PRRL (A PP PR ) [ WAk 16
Ll ARIR IR R PR P F A
943&4@%3*9&,?7} KR :FRY ~Ew R PR AFY

JET I e PRE HRIG FRD LA PP

| B3 My EkEE e BV f 523

P TS A% FFHE BB
P A S e ZRE P

Bl 114041 | E= P PR BEM P PR B) [FLA K 9
A AR IR KR BERA C FRE PR AR
7 ARCRGM R ERY RN St

BRI Fe v - BT P4

Pd~Fe: pdd whgl P MR AR
gl 11406 | HE = pPRA(SA P 2P PRI ABMEFR)[F L4
T3 ATRCiRREZR KR s

BP9 R BE
Wit 11486 | H = PR (LA P PR )[R 8
S ARG f%v:‘ﬁ-l’ﬁ%% PR ImEE FRR D EPE
g3 AN EAP KR E P Fmc ERie R X%

Be 52 @R HRpt 252 Moy

BP e FGR SRR F A R
%L : 11551 |E = s @B (SAPaBFY )|l 24
L AR ERE KRB B R HIE I pipe
FrE R FAE KR GriE % g —gg:mﬁ

We § 3% ImiF J&FE HH

FEREAET IR ¥R MRE F5E FHW
BRI ZAY UM P 0 PEH 4 R FiAE BV s
e By

B AR FRE AR RTRE_ MR TR

e~ 2 MR Bis% S
gt 23508 | Hoix i RABP(RAEIE) | REAEK: ]

F9 7T e EBE
B 23741 | Hi:@BBRY G BB gad ) |8 ]

R i

&2

15



2

ug o Y~

4y

RS

4y

S

&

7+

S

vy 4
4y
\rn

o

-

738

o

4y

i

Bl

4y

i

%{.

o

Bl

+ !

®
®

oL

4y &g

‘¢

o

f

32654 | Hi=:ipTRY (FFPoTFP )L AEK: D

326103 | H = B¢ (FD 2P aar 8) [ 4248k

M BSEIE KRB BILC B RE e
BYOY 3w gRisd

32645 |ﬁfii1‘““1ﬂ“ﬁﬂ"ﬁl"(+ B3 =P R ) | 4R - 4 dic:

AR ARE KR r— B L
I ARE KR HERE PR
e 93 28 B 584

B AFe hF] ELA

I

MM RRCHEFE PRIENGE FBECECE
GRS KR HEEE FRiihG BE 3R

BP IS EFHE FIIR BOE
B Ak e 3k

1

i)

32701 | HEr-:HMERY (PFAD 2ATEFH? THER) | R LA H:

e ApRR AR R REgE PR MBS

B4 g

330011 | ® = : NCNC(NCNC) | #r &~ #ic: 1

CRALE LI R

%M|Et~,iﬁﬂﬁ§hi%ﬁ@ﬂﬂﬂé‘& 6
ARRALE FRCMER BECEFTE
AEFR DAL F KM EAH O BE AT

e 538 AL Sz~

Mo +F 2 HER %58 S8R MyEFT

3309 |HE BB (PFD pFRY )| FE AT

AR PER B R FERER PR RRE OBRE AR
IR DRI KRR AZ CBER FRERRE OGRE

BYOP el skeRAF RIS 0 B ALEZ FHZ
BUAG e fel FIEH

¥ i -fum—r}(f g]'r‘i RAR) | R 8

gs"4~z_a: ‘%ﬁ/ﬁr ﬁ'\%fé‘ ¥ A MUED L
SR Bk REN PR

16

3

1



Sk ’%Si :
i i
¥+

B
4 3 e
iz

g

5L

J+ e

4002 | E =
AR TR ¢ SRR
AR TR ¢ SRR

CHETHY GEC R )[R AE 2
KR TR FRIIES FRE O ERE
PRtk FR:1E4 REIF

+ ¥

WY § 321 235
e+ 32 3F
4021 | B frE A (R B BRI [ A dk 4
KRBt IR R
KR FERE BT B FRE D ERA
e §F3e: ot
ARAg T E B
BP9 E R
B AR HRE
40355 | H @ ¢ BEAH(REE A RIE) | F 8k ]
AR KR TR R BRI
BP9 38 2%k
404041 | Eic 2R ABBR(R: 4B

2E <

k=
4y

%
4

Iifs

ok
e Y
e
—_
—7\-
e
fon

0=~
(-U
A
Py
i~
it
D

En%fi. 40442 | B 59 29 (40713) | etk 1
B9 PRk
ot 40641 | ErgrEd B(AF AP FERAT B) [
Sl AR PR RIL R B AR %ﬂ:%"fgjg_ £ ;§J,§%}
93 A HRHk KA A FRERE L HEH
e § 3 e fFxm
B =+ e Flg#
Bt 40722 |- T HRY (L¢3 -7 ERP ) |8k 3
P MR HET KRG EIZ FRIFEE OBECEZE
B ?Fe: g4 MER 29
¥ 0 40750 | H i AR (S OIS =
A3 AR CRIET KRR HTR FRIIL4 KL HPIE
T3 R EES R TR OFEIERE BRE I m
IR TS M
TRAFEDHIF

17

2

TR A F B | 4R LAk

2



gt 407601 | a3 (£ a3 )Rk 3
i+ ff’f*ﬁ PR B RFMER FRE R

LEAg T I BAGE
BP I e MY mpr

St 41101 | H o EREY F(ERNY E) [l 1
A ARTR O El- R KRB
CIR O R :

¥t 41265 | Hi i REEA? (B2 BB qEgsd )[Rk 1
B REE G

Masht 41302 | H = cPCST( S @ By |47 & 48k 1

73 AR R E KR B4
BrP Y 2HEK

¥t 414011 | E- PP B(LY A popE s B[R L A 2
FFE A A A KRIBEH PR PEE
e 73 Epa AR5

% 42711 | - AR (SF P ETA B A B) [l 2
ML R HDE PR BERA BEIHR
AR BERY KR EDR B BRA KL ERE

BYI I EWE

B AFED IR
Yo 1 42712 yfaw:%g»:a_;ﬁ\r‘;é(%'#‘w%)|§;@wﬁzz 4
S Rl S Kp: gtz FRIZFR KL L@
§ 3% AR %‘“ KRB FRIBIFIR BE 8 a#

TRIFED §EF R
TGS R
e +F%2: ¥

i 4279 | Hi- ¥ EHIP(FP A EHI LY B [ WLk ]
LS AR BASE R EWE PR ImbY BRI FE
e AT 3TE

Sag s D141 | B EB O R(H I BED D EAEATR) [ R A 2
F 3w A0 L EW KRR BEIBEZIT
BT E BT

1473w B2 T




Mg

g

+

Mg

4y

4y
e

¥g

En%i :

5+

N m

5L

< 3 4

g

En’%i :

5+

ey

e \rn

fs w

Sk

4

4

ww

_60092

| Hi-: ¢

2 CIREE

am«c*%)uw

A RN DR IE AR :

FR&

AR RRFCE R B4 FE 3R
BY g3 e graes
1010 | 8 REB (530 KRGS
AR C TS +2£ ffzﬁﬁ DREE  EIE PR
TRI e ERE FEE AR REH
Bk RS MR R SRR
Q¥ MY e R Fagd FIROE SRakdw
I e A S E
701021 | E = R (L3 42RY )| # &
ARFR T AR RO A RS
AR ARE KR FEER B3 FR

/\gt:
Al 1]
e i)

#
PRAE

B et
:@@gzg

A

S

11

19

1

ADRIE A
B

T oaEIE X U B

1

PRMITE

g e 2
N . ‘/’i:»‘g!l“-',%

Y 93w hai BRS RIF RIE flipn By ML
R 43 MY MISY MRTE B4R
70103 |- sad A BHHINR (a7 LESENH
AR E ok ﬁw-ﬁﬁﬁ ?ﬂii@i\iﬂ” @a:
Al EfR R PR BRI EIER I EY L
QP M e ERE OBATH O3S R
oY A F el Fw e HRE R PR
70104 | : ApPRP (o3 FPR? ) | FLAH: D
AEMR R AR BRI PURY KR ZER
AR R RS PR MY
e §3 e EFK
Fe L3 224 235 Fa
L M4+ 1 AL A
70160 | Ei:EAMEABREEFTERFTROT) [ LAk
A E e KR LR BT RAFIE ~ 8 g
AR EH KRR LIRE S EH Fm A Ehg
BTGl hEK E R Rt
B 938 FExde 3B I BRF
ABALE TS BT A
JBAGE D RITE FHRES
l% v 5':* ",E'_ ;'#4,,1/}%%-
PP BESE FEF FRT TEY RS R
ML G e B XL R



fn%’i :
+ B
Gzl

g 34

gL
4 3

iz
g3 &

S

5L

-4*—:‘.:_&1

SnF
3

5+

fe \n:

B

g
4

7301 | E AR (WA 38y F)[FE48k: 8

AR BRRA KR PSR

ARTF A R RS S EwE O FIRIELA
By m o EARRE rEmIvEm FNU MEE

BP AR REE s R

3T | 3 SR (3R [ L3
FIL R
3

Alx E 35 KRR ERE
‘vm‘ii* B FEn S PR E

Re §Fe: 5548

7305 | E = :3dkEE(Ssd kP EHHALEE) [l 8
T ARM O A KR FRE S B ’E!Ii'l_ L

EERES I I

* BAE g i Mg @ g'—}:’

PP R S ek %E B 3L PP
80143 | E:HAR I (GARL) |k 26
*P% ﬁ?ﬁ%’ WEFR OBE D RT

’J‘r'gs';ﬁﬁ’.i RRU R A M Rk KT FIRG HAE mER
TRAFE RES FEE AR 2R FEF
FYAIE KSR

P ME e RIER EE VS A F 3R

J¥MA G B EER HRRIF LEY IRE 228 317

80144 | HE=: % 4RI BHBGAR ) B | zrE: 10
AR 2 EE KRBT BECREE
AT ERG KRGS A RN R

Re 932 FE£%
DB AT rﬁﬁi FRE K ’Fﬂ“ﬁmﬁ ¥ AeE

80212 | Hix: I AMR(ED T R XA [ 48k 10
ARFR AR KRR IBHER FPRIIRE-IAE KR IIFS
AR ARG KM CIHMESE PR IHIF 24F B LIFF

B Y F e B
Me g3+ §2% 3k £ 32 125F
A e R G
e+ Fe: MR L0 §éd 14

20

>

A



Y%t 802181 | H w8 EF(EETEMAIR) | R LA ]
L3 AR HRA R FI R4S
S~ HBAE STl 3 Ao
Ymirt 8022 | Him: AP p (rs AL TLID I AR : S
LG ARH BRSO KRIBMEZT FIFk4E R RIS
3% ?Iﬁ Pﬁfﬁ'—ﬁ‘: ’?«;' a\/;b“éﬁ' F}TE; ]’ﬁ’j——g
CER RS 3 2
FRALE T I MAT
WP &3 HRAtis
Y 8024 |Hi iz BRI (Bt e BRAF) [ FEAH: 13
A ARRR AT R AR
T3 ARTR AT RO AR
BTG YR Ry £KPT K Ml
R AFE D I RE RS RIS
B A ERE RUM 2 &Y
R Y F e MEA
FARAE N R Y 4
S5t 8038 |§ff*'ﬁiiiﬁ\'r‘i’:(%ifﬂ\%)lfﬁf’<gt 11
L3 e ARTR L RREE M 3 REE L gﬁ: i B
3 Aiff R R EREFF T B pIE R & T £ =
WP 32 MzZ B3, 1574 k%Y
B ISR MPAe AP Y WEAE VBT £ 0C
Be &S e g e R
Yog: 8136 | H i B4R (B2 DM ) WA B
LG E AR oA P EEF Bk B2
§3 R IHAE KR IEFEBEL %;:3’%"1”‘%? PRk D R4
PRI FE ORFH
P RAFE D RRK FEE RER SR L3R
gl 0 821441 | H = g4 ?%(#ﬂ ggﬁ%ggﬂﬁﬁ)liﬁfﬂﬁii 1
BYAIFE Er e
gL 0900211 |ET*’3%2@?5*?}(%?@.%?%?)|§;@&;§§;: 1
g3 AN; % I f%fﬁi M
LA g 9+ * M
gt 90028 | Him: BAY ) (BAAERKXTIHIE) R LAk 14
L3 B CEEF KR I MEFE FRESE
e B EFEF KR MERE PR ESE

21



T
- vm ug
4

4

- o®
T T

- g

4y

=

- g
4y

= I I

By

%t 90033 | ¥ o

ERE

it 9004 | H i
L3 A
T A

,J‘ =

w
w

5+

a;:l« <
ok va "
4 4

4

g
X

=

¥t 9006 | H i

4

4o

4o

e 1 X BRI BROD T 4R 7
e =
R LS

e Fp s

S g E

B0 BH&:IY LR

A3 (AL31)]
a IR LA :
%+ i3 o

o

PR (BERT P PR RS A K

T
2 xiig

I

- LS GRS EDYE S

':':*_E’. KRR I A

3 R IA
WP §3Fe: mEREL
"C‘_Q”‘t .
) +lel v T AH Fl

ll‘ﬁﬂ%'};u: 9 Ja e

94646 | - ER(ERD [F L A H: 3

WY §3e: £2 7% -
T REFe ERT
EIRE R S Pk

22

[J%)

o

.
<3 M
’gﬁ K8



25 ¥ niF

£ A #c st

73 D

o o ﬂ/J;@_ N ;j RS R 7;2 13
11404 i ] 3|5 6 15
114041 | m#® | B 4 5 9
11406 R Ea 1 1
11486 i B 4 4 8
11551 BEF Y 3 19| 4 3 24
23508 % g 1 1
23741 B s B 1
326103 VAR 1 1
32645 | $+HB M R 3 2 5
32654 EEE A 3 5
32701 K5 F 1
330011 NCNC 1|
3301 FiEm 2 4 6
3309 R 5 T
36245 F 5 3 | 8
4002 TRk 1 1 2
4021 GESAE L] 4
40355 T 1 1
404041 | A~ mIE 4 3 | 7
40442 Leoo v 1 1
40641 R 1 1 2
40722 e 2ol 3 3
40750 ~ i RL 1 1 2
407601 R 2 | 1 3
41101 | Egee 1
41265 | B8 1
41302 PCST 1 1
414011 R 2 2
42711 Fa g 1 2
42712 5 i 2 1 4

23




§3+ke e
i e e me [ 1‘2‘ AEEIEEREE ;iz -
4279 ¥4 1 |
5141 S B 2
60092 I 1 1
70102 L 5 | 8 2 | 3 18
01021 | pERe 7 1 1
70103 | 77 REET 3 7
]
70104 L 1 3 1] 5
0160 | Haasin | 7 | 3 |4 |11 ] 2] 2 20
7301 sy 5 3 8
73047 4 7 1 2 3
7305 57 KR 4 | 3 8
80143 B &R 5 | 7 8 | 5 | 26
80144 | # £® 1 B | 4 1 5 10
80212 7 A 1] 4 4 |1 10
802181 e BE
8022 5791 | | | 3
8024 > wR | 1|5 3 | 2 | 2 13
8038 P 4] 5 2 1
8136 B AR 1 5 6
821441 | Bt F L I 1
000211 | #F% s 1 1
90028 5 4] 126 |1 2 | 1 | 14
90033 S E 1 1
9004 ¢ 1R 1 BE 3
9006 L 2 3 5
94646 12 F | B 3
£y 35 | 41 | 55 | 39 | 21 | 20 | 38|39 | 24 | 8 |321

24




5% 0015 > % 1/2 2

Y P

) fd i 100 2 % ok ng%
A

k=3 kg i ¥ = *¥ 7, % &
(D
(2) # T c3 7 AHEIR)
(3) Fou o sa A FHENR)
4) IE T & B 01:22.00
(5) g BB 01:29.00
(6) I fed ARA{IAL
(D T iy W 4 B
€
%0018 > % 2/2 % &% )¢ e 100 22 kg AR
45 ki Wz H TR 2 % &
(D I P R 01:20.00
(2) FE & T & 01:19.00
(3) I e 01:18.00
(4) LE W & F] 01:12.00
(5) Y MR 01:15.00
(6) Z2 % B 4 R 01:19.00
(7 FER & ) 01:20.00
(8) L Jl R4 01:22.00
% 0027 > % s §o P e 100 2 7 ko BEAOL
L e ¥ i FE44 b= 4
(1) Ly W 4 R e
(2> ﬂ‘?{\’ kR _% [;]’J N
(3) fi § & A A g -
(4)
(5) 73 1 B s e
(6) BPT sa 7 L EHR 1T
(1) 7 R wER | b
(8)
¥ 00258 > % 2/4% > 9 ¢ Ke 100 2 B %
i k= ki S A ¥ ﬁ}%’ X & 7 =% &
(D % 4q BER |
(2) 3 ek & B By
3) R B8 & 01:51.00
(4) 5E g 59 R 2pk 01:29.00
(5) ¥ 5% R 01:42.00
(6) IEK: & B)
(7) 2 pa P K EEIR
(8) F Ay 24 sa L RH%IIR

25



% 00258 > % 3/4%e -9 "¢

M 100 2 ¢ kg BAGER

Be ki D ¥ T 2 % &5
(1) £l & W& B BF 01:24.00
(2) ] A R 01:20. 00
(3) & B & B 01:16.00
(4) B & B o | 01:15. 00
(5) % & AR 01:15. 00
(6) 5 e W & B B 01:17.00
(7 T W % 12N &R 01:23.00
(8) L ! W& B BE 01:24.00
%0027 > % 4/4 %2> F )¢ e 100 2= ka B A A3
e ki o H T 2 % &
(D Epr #8145 01:13.00
(2) k% & Rl 01:12.00
(3) 1 et K B 7 ORE 01:09.00
(4) i pp W &R 00:59. 00
(5) M Z 4K T ) 01:06. 00
(6) R R B 7 ORE 01:11.03
(7 & T T & B 01:12.00
(8) BE g~ A1 01:15. 00
500378 > % 1/4 % > % ] F 2100 2 2 ko BEEA GG
Wb ki oz H T = &
(D
(2) ¥z PP R B
(3) NS w0 4] /|
4) Fl3x 5% MR- B
(5) ] w0 4B /|
(6) Y RER w0 42 R /|
(7 KT PP R B
(8)
% 00377 > % 2/4 %~ ] F 2100 22 ko BEAKRE
e ki 2 ¥ T 2 % &5
(1) RE ¥ PP ) B
(2) ERCD W& B B 01:25.00
(3) A #8N 4 % 01:22.00
(4) M HhE R 01:18.00
() LR P ) 01:20. 00 VYR
(6) 3E 2R RER | 01:24.00
(D 3 W & B Br 01:31.00

(8)

" %

LR

26



00358 > % 3/4% >+ 3

02 % ka B HAF

& K ¥ 7 H > PR AN 7% X
(D PR = & ® - B 01:10.00
(2) At r B 01:08.00
(3) MIix R AR b4 01:04.00
@ z A & % £ B 01:03. 00
(5) w &% EEAR 01:03.00
(6) Lo AP B ) 01:08.00
(7) * i d = R 01:08. 00
(8) AR ”ER 01:15.00
500378 > % 4/4 > & F 2 100 2 = ok BAGF
ik g Eeage H i St A 7, =% S
(D [F e T & B 01:00. 00
(2) ) P B 01:00.00
(3) HhF P B 00:59. 00
(4) 43 157 AP B 00:58. 00
(5) EIEE e 00:59. 00
(6) LT P B 00:59. 00
(7 =EE & K 01:00. 00
(8) B E T £ B 01:03.00
% 00458 % /50> 71 % 2100 2 ¢k Bk g
ke K Eeapa H i PN 7% N
(D ME Je A 4E ] | TR
O 8 ] 3 e
(3) VEK ] < =R RS
(4)
G i TR hiex
(6) A PP B B 1373
(D rovw PR B TFI SR
(8)
$ 00477 - % 2/5 0 9 %2100 2 ¢k B LR
TS Y i $v35 o= 35
(1
(2) LA =~ ER)
(3) F I By
(4 I LR AR 01:24.00
G)  #Ek R
(6) L3P RER]
(7 k- PR B

(8)

27



% 004 57 -

% 3/5 e

7oL % 2 100 2 ¢ ke BAGER

e &5 K Wt ¥ = ¥ A 7, % T
(D w L%k e 01:18.00
(2) HALR R 01:10.00
(3) A KB B 01:10. 00
(4) B mE R 01:09. 00
(5) R &R 01:09. 00
(6) £ Kpr AR 01:10.00
) + IR 1;.93319?] 2 01:10.00
(8) Tl & 3 & K] 01:20. 00
500478 > % 4/5% > 9] F 2100 22 km BAGEFE
Wer kg P i P o = +
(D) ¥ PAn PR B 01:05.00
(2) L ES 2 E AR 01:05.00
3 * kg & ) 01:03. 00
(4) HRE & B 01:03.00
(5) Flk 5% & B 01:03. 00
(6) T F R W & | 01:03. 00
P) LANES a1y 01:05.00
(8) g (| 01:05.00
% 00458 > % 5/5 % § %2100 2%k BEAAFE
é ki ¥t H - P 7 % e
D) FRE pak A R 01:02.00
(2) LRk nEeR| 01:00. 00
(3) fm AR E e ) 01:00. 00
(4) pRFR) P R 00:57. 00
(5) Mip i T BR] 00:59. 00
(6) T & e ) 01:00. 00
(D oy & R 01:02.00
(8) Flp) % P R ) 01:02.00
% 00578 > % 1/4 %2 > ~ B¢ 2 100 2 2 ko A
e ki .t H i 54 A4 2= 3 4
(D
(2)
3 R Fr AP
(4) 2k B I HEATR 01:06. 00
(5) #3475 B EF Y 01:10.00
(6)
(7
(8)

28



5 00578 > % 2/4 % > 2B 2 100 2 2 Rkm BEA G

T3 ki A i TR 2 % &
(D) g PR 01:05.00
(2) AR 3 HhER e 01:02.00
(3) G P R 01:01.00
(4) MTh 45 pER 01:01.00
(5) PR T 27, pER 01:01.00
(6) AR T3 Hhw R 01:02.00
(7 T i I AR 01:03.00
(8) g =2 Y % TR ¢ 01:06. 00
% 00577 0 % 3/4 =+ B¢ 2100 ok AR
T kg A H o TR 2 % e
(D 3 &EE T ) 00:59. 00 e
(2) M R 00:58. 00
(3) PR E FIERY 00:56. 99
(4) ER A I A 00:55. 00
(5) HF 4 FeES M EY 00:55.99
(6) AR A 00:57. 99
(7 I FH LN 00:59. 00
(8) Wk 8 FIERY 00:59. 99
% 00578 > % 4/4 2>~ FP 2100 o % kg EAGLF
& ki A H TR 2 % &%
(D 3E 52 PP Y 00:55. 00
(2) %o g % 3TH ¢ 00:55. 00
(3) k) FeEP AP E? 00:53.99
(4) EEED FiER® 00:47.99
(5) el W FiERY 00:53. 99
(6) S id LN 00:55. 00
(D FOF PP R v 00:55. 00
(8) T hE 4 I AR 00:55. 00
% 0065% > % 1/3 2> § F? 2100 2% ko B F
Wb ki A i TR 7 % &
(1) 3 * K B
(2) PRy P R 01:05. 00
(3) R+ B HEREe 01:05.00
(4) W RE Ve 01:01.00
(5) MR meERe 01:02.00
(6) X 248 7 FTH ¢ 01:05.00
(7 T EX w & B B 01:10.00
(8) £ 3 I A

29



% 00657 > % 2/3% 0 7R 2100 2 ¢ ko LR

e ki P ¥ P L= e
) g 4 LR 01:00. 00
(2) EE EEEE 01:00. 00
3 g R L 00:57. 00
(4) e e R 00:53. 00
(5) R e 00:56. 00
(6) P R IR 01:00. 00
(7 e I A 01:00. 00
(®) if 25 B4 ] 01:00. 89

500678 > % 3/3 % WY 2100 2% ko BAGEE

e ki P ¥ PR 2 % e
(D) w2 B H) 00:51. 36
(2) ¥ n FEG PR 00:50. 99
(3) £ Rt BH PR 00:49.03
(4) R g A 00:43.57
(5) e F AR 00:45. 99
(6) F A A FiER® 00:50. 99
(D X %2 PR 00:51. 00
(8) LA IR 00:52.00

500778 > 5% 1/1 > =+ 3¢ 2100 = = ko BAAF

We ki 7 ¥ P 7= e
(1) ¥R % g A 00:49.19
(2) M B kR 00:49. 00
(3) Mg e RE B 00:47.00
(4) 1% % Y45 %80 00:43. 00
5) i U 00:47. 00
(6) Fl & H FFE P 00:49. 00
(1) RRNYE K 00:49. 00
8 Fd TEE 00:54. 00

%0082 > % 1/3 %2> 9 %7 2100 = ko BEALHE

W& ki oz i TR 2 % & &
(1) B AE 4 RTE R ¢ 00:56. 99 B AS
(2) iz 2 PR A 00:54. 99 Fraam
(3) B3R ) 00:55. 00 e
4) T I A TR 01:00.00 BeAG
(5) E AR B AE R R
(6) £ = I ATy 00:51.00 EER R
(7 v P F IT AR 00:55.99 R RS
(8) 3 AAg Bryie

30



50087 > % 2/3% 93¢ 21002 ko ARG

Wb ki Fena H T 2 % &
(D i LRk 00:50. 00
(2) B Y B Y 00:48. 00
(3) ok ik A 00:46. 00
(4) HRZEMS Hiv s 00:45.99
(5) M& & ik A 00:46. 00
(6) AR ks 00:47.00
(D M 4p B R 00:50. 00
(8) VALK e I 00:51.00
% 00877 0 % 3/3% 93¢ 2100 ko BEAARE
e ok oL H i P 7 = &
(D P i kR 00:45. 00
(2) LA e 2 ik A 00:43. 44
(3) 23 A FF B¢ 00:40. 00
(4) 7 & FHEF 00:38. 00
(5) 38 Y9 MY B 00:40. 00
(6) SR v 47 iUk 00:42.00
(7 M pr o oB 00:44.72
(8) #5433 w g 00:45.99
500978 > % 1/1 %2 % < BAb g e 100 2 2 -k BEAGEG
wa ki T ¥ i '*EY 2= & 4
(D
(2)
(3)
(4) 1 % ¥ ¥ F B 00:48.99
(5) B> P B 00:48. 99
(6)
(D
(8)
501078 - 5 1/1 2> § < BAb g e 100 = = ko BA G
Wy ki ¢ H 54 A5 L= K
(1) IR B ORE 01:00. 00
(2) P i 5 ¥ F P 00:47. 99
(3) HF R FeF 00:42. 99
(4) It 4p 36 B K E 00:38. 50
(5) e B9 00:41. 99
(6) -2 ¥ F B 00:42. 99
(7) LA B R 00:48. 00
(8) g2 A

31



50118 > % 1/2 % » % ] ¢ e 50 = < (A3
LT P Ea 444 t= 4
(D ET EERR
(2) 328 EERSRE
O 2B
(4) e Fat K EHER)
(5) H3 % Fat K EHJR)
0) 19 % R
(D ¥ % EEARS
(8)
50118 > % 2/2 % > &% ] ¢ M 50 & = JFHAF
Wdr K o H $1 34 = =5
(D Mol B vge)
(2) =1 RN 00:42. 00
(3) ET EEARE 00:39. 00
(4) RN A B ] 00:37.00
(5) HakF 2R 00:38. 00
(6) S RN 00:41.00
D % @ hE R | 00:45. 00
(8) B 33 B %)
%0128 > % 1/4 %2> § ] ¢ e 50 & = FBA-FF
ke K Eeaa H i ¥ A 7 % eV
(D R ra® L RBEA I s
(2) HRIF EEAEN R
(3) e s &R LA s
(4
(5) Fa EEA2RS hey s
(6) flis B w & K] Bf e
(7 3% kT 5@:} ' B K P
(8) FAH e ) 1eise G
% 0128 > % 2/4 % > 3] ¢ e 50 o ¢ FHAF
B ki e H i T 2 % &
(1 ® fa R
2) Fid e LFEIE]
(3) &% PP )

(4

g 2

00:49. 00

8 gl

(5)

BEA

(6)

et KEHIR

3| = | ov | ==
m\wk\j-m\éf

h_ = Bt
(8) 7 R AR 54




5 01258 > 5 3/4 > § ¢ M 50 o = FHAF

& ki A i 53 25 =S =
(D) 5 g ¥ RhER | 00:47.00
(2) 2] B A mER| 00:45. 00
(3) 5 e % & B B 00:43.00
(4) A A 00:41. 00
(5) A ViR 4 00:42. 00
(6) ¥ 5 s 5 & 00:45. 00
(7 L % & B B 00:47.00
(8) P E 48 VA4 00:49. 00
501238 > % 4/4 %2> | ¢ M50 2 FHELF
T kg A H o TR 2 % e
(D ¥ 4T PN A 00:39. 97
(2) o EE AR 00:38. 00
(3) B & B P R 00:37.00
(4) tRiE PR W & F) 00:35. 00
(5) T W % 8N4 IR 00:36. 00
(6) M Z A T R 00:38. 00
(D HE % hER | 00:39. 00
(8) S EEACRE 00:40. 00
5 01378 » 5 1/4 >+ | F 250 & = FEAF
& ki A H o TR 2 % &
(1) 5T 1R
(2) ME e w4 )
(3) MgsTE PP B
4) NN a0 4B |
(5) Bt w0 4] /|
(6) GoTu 4k PP R B
) Y 7 4EF /|
(8)
%0138 > 5 2/4 0> % | F w50 & FEAFE
Wb ki A i TR 7 % &
(1) T ik AR

(2)

PP R B

¥
(3) 2 w & B BFp  00:43.00
(4) ¥ w & B B Fp  00:40.00

B || - [

sl
s

(5)

B & ‘ﬁ’]‘

00:40. 14

15

(6)

PP R B

5
|

(D

N

B Bl B

T 8] A (| my | ow | 5

(8)

|+

% £ B BIF

33



% 0138 > % 3/4% » %~ ] 2502 FHAR

% & K 7 Hx PR AN 7 = =% &
(D PE IR R 00:39.00
(2) M P e 00:39. 00
(3) =P 2| 00:37.00 RIS
(4) w % w & B 00:36.00
(5) 33k W & K] 00:36. 00
(6) MR 2N AR 00:37.00
(D ’H‘ﬁ% RER | 00:39. 00
(8) PR w & B B 00:40.00
$ 01397 » % 4/4 8 » 4 | B 50 2 ¢ SRR
& & kg ¥ ¥ = 2 A 7 5 = %
(D) X 2% e ) 00:35.00
(2) 3 &k R 00:35.00
(3) r R 3 P B ] 00:32.00
(4) LRG| e ) 00:31. 00
(5) 43 Tp e ) 00:32.00
(6) ¥ P P B ] 00:33.00
(7 M4 pC A= R 00:35. 00
(8) B E & B 00:36. 00
$ 01457 > % 1/5 20 91 8250 2 ¢ B g
ik K ¥ ¥ = *F A EAEN &
OEET # AL I
O EE XA T
(3) E 3T w & KB BI§ L3
(4)
(5) ! * =&/ T
(6) A PP R B 1FT R
(7) 5 A mER EEET
(8)
$ 01477 % 2/50 0 91 % 250 2 ¢ AR
k=3 K g A H = %Y X H Z =% =% &
%) A TN I
(2) it Cl T%' @ & B
(3 #Ek S
0) S, R e | 00:45. 00
(5) SRR EEAR)
(6) MoE s EEAZR)
O § # T

(8)

34



% 0148 > % 3/5% > 9 ] 2502 AR

T & ] Wz ¥ %4 3 2 % + 5
(1) 32 % B X Fig o] 00:44. 62
(2) K LRIk 00:40. 00
(3) LA mER] 00:39.00
(4) % L% BER | 00:39. 00
(5) hip A mER ] 00:39. 00
(6) W HEIE mER] 00:39.00
(7 eI iR ek 00:44.00
(8) i R R 00:45.00
5 01458 > % 4/5% > ] 3250 2 2 FHAF
W& ki L H o %4 3 2 % *
(1) I i iR ek 00:36. 00
(2) HAA P B 00:35. 00
(3) 4 R g R 00:35. 00
) FIR i PP B] 00:34. 00
(5) ¥ 35 R 00:34.50
(6) & &Kpr T R 00:35. 00
(7) ¥ RE A 00:36. 00
8 Fl A 00:36. 00
% 0148 > % 5/5 % > 9] 250 2 FHAGE
i ki ¥z B i P 7 % &
(1) Hy r BR 00:32.00
(2) GRS P 00:31. 00
(3) FRE T R 00:31.00
1) Es & ) 00:30.00
(5) 3k o B 00:31. 00
(6) Fip 1w pac A B 00:31.00
(M T+ PP R 00:31.00
(8) ¥ P PP R B 00:34. 00
% 01578 > % 1/2 & » %~ W ¥ 250 = ¢ FHAF
W& ki i ¥ %4 2 7 =% + 5
(1) pZ 5 I A 00:36. 00
(2) P4 45 RER 00:35. 00

(3)

FES PR

(4

i

(5)

T AT

(6)

B

B EF Y

(D

# 3 3%

3 BEF Y

(8)

35



% 01538 > 5 2/2 0 > % {7 w50 & A F
We | ki . e P o= e
(D) R Rl 00:32.00
(2) 3 RE v ) 00:32. 00 P
(3) 5 R 00:30. 00
4) M 36 2% mERe 00:26. 00
(5) 34 45 pEREe 00:26. 00
(6) F R PR 00:31.00
(D PR AR 32 mEme 00:32.00
(8) T EE 00:32. 54
501678 > % 1/3 % > § W©? 250 o 2 FHAF
Wa kg e ¥ - 5T 34 = e
DY L Re i
©) H%3d @ prP A’ 00:36.99 W
(3) 3 & i 12 Fe WY
(4)
(5) a5 15 e DS
(6) L. 2F =1 FCF PR 00:39.99 GEREY
(7 % EE = & B} B 01:00.00 IR
(8)
5 01678 - % 2/3 > § W7 250 &2 FEAF
TRT: . s 5134 o4 + 4
(1)
(2) R+ B nEme 00:39. 00
(3) B4y REREP 00:37.00
4) Y s PR 00:35.00
(5) pr- g 8 mEm-e 00:35.00
(6) Rz FEG PR 00:38.99
@) 1iz% T I 00:39. 00
(8)
% 01675 > % 3/3 %> § WP 250 2 FEEF
WE ki i s 53158  f= 55
() Flip = mER 00:35.00
(2) Fey FEG PR 00:32.99
(3) W R R 00:30. 00
4) X5 pe B e 00:27.00
(5) J e Bt meERe 00:28.00
(6) P meERe 00:32.00
(7 FRuE % R R 00:34. 00
(8) MR E mER 00:35.00

36



501758 > % 1/1 %2 » %3¢ 250 2 ¢ FHAGk

e ki e H 5248 L% e
(D G A el g 00:37.99 R
(2) B AE 4 TR B¢ 00:35.99 BeLim
(3) A 5 BEBP 00:33.00 R
(4) A ) AR 00:30. 00 Bk
(5) ZAE T FTA B 00:33.00 R
(6) HE A F B 00:34. 00 R
(7) FHpr BEBP T
(8) B X ER A e
501878 » % 1/l 2> 9 %% 250 2= FHLH
Wk ki P H PRy 2 2 e
(D VALK B kR 00:32.00
(2) P11 et R 00:30.99
(3) P g 00:30. 27
(4) FHRE FFE B¢ 00:29. 00
(5) R A T g v 00:29. 65
(6) 3 194 PCST 00:30.99
) R B NP E L 00:31.00
(8) S EN Ak 00:33.99

502078 > % 1/1 22 § < BAb ¢ o 50 = 2 FHAG

e ki Wt g i TN = &
(1)
(2) i ¥ 00:30. 99 AhAg T
(3) WE A e &g 00:30. 00 AhAg e
(4) GEzE kR 00:29. 00 AhA e
(5) ¥, kR 00:30. 00 SRAgT S
(6) 1 ¥ 00:30. 99 AhAg T
(7
(8) 3T ¥ 00:35. 99 R

%0218 > % 1/2 % » & ] ¢ e 100 = ¢ FEAF

45 K3 LA i S &% AR X
(D T§ 3% EEAIRS
(2) HRIF EAE
(3) 4k §13 HmER] 01:29.00
(4) e e 01:20. 00
(5) ER-S: 2 T & W) 01:22. 00
(6) MR o B TR
(7 SR o & B
(8)

37



02198 - % 2/2 % > & ¢ i 100 2 2 FREAE

45 ki oz i TR 7 =% &
(D %2 AR 01:19.00
(2) I =] 01:18.00
(3) %Ki AR 01:15.00
4 3% EE R RE 01:12.00
(5) M % Z ER A4 01:14.00
(6) L R 01:17.00
) ¥ % T & ) 01:19.00
(8) e & B 01:20. 00
02278 > % 1/4 2> 5 ¢ e 100 o FREAF
o ki eaga H i S =N =
(D
(2) PER W & F)
(3) % g R
(4) BT AR et LEBIRE
(5) B R HhEBRE )
(6) 3k w & ® | By
(1 T EH pE7 ARS{IRY
(8)
502278 > % 2/4 %> 3 )¢ Me 100 ¢ FEAF
45 kg oz H i TR 2 = &
(D T8 cat LFHIR)
(2) R EF % 7 R
(3) B B8R4 01:34. 00
(4) s N ik AR 01:27.00
(5) 5E g %9 B 01:29. 00
(6) 85 s 4 01:43. 00
(T ] sk
(8) MR A EY sad A EHR)
502298 0 % 3/4 > 3¢ M 100 &% BFEAFE
¥ &5 kg H i 54 24 =S =

w & B Bk

01:24.00

R

01:23.00

R

01:20.00

01:16.00

# £ R B

01:17.00

£ N A

01:20. 00

W& B B

01:24.00

8~ &

01:25.00

38



5 02298 5 % 4/4 & >

7 )¢ 100 & R

s ki o ¥ T 2 =% &5
(1) &P PP R 01:13.00
(2) i T EEACIRE 01:12.00
(3) W 6k K EIING 4 01:08. 00
(4) i pp W& R 00:59. 00
(5) M2 AR T R 01:06.00
(6) R R EIING 4 01:10.19
) k% % meER| 01:12.00
(8) % & &) 01:15.00
502358 0 % 1/83 %> 4 32100 = FiELF
e ki o B P 2 % &
(D i 'ﬁ,T;T MR- B
(2) B W o4& B B 01:31.00
(3) BE X HER | 01:25.00
(4) M 1B R 01:18.00
(5) B3 R R 01:20. 00 -
(6) ER e W o4& B B 01:25.00
(D R PR B
(8) 2 125, PR B
% 02337 > % 2/3 > 4] e 100 2 ¢ R AF
ik K ¥z -l %+ X 7% &N
(D AR iR 01:15.00
(2) FhF v B & ¥ 01:13.25
(3) 1 il T BRE| 01:08.00
(4) + R 01:08. 00
(5) EREE! o ) 01:08. 00
(6) »ﬁfﬁ%ﬁ * @ & B B 01:10.00
(D A 8N & B 01:14.00
(8) %172 & R B 01:17.00
% 02378 > % 3/3% >~ ] 321002 AR
e ki e H T 2 % &5
(D M5 &R 01:00. 00
(2) 70 R 01:00. 00
(3) RS P R ) 00:59. 00
(4) FRiA T3 F” W) 00:58. 00
(5) T T F) 00:59. 00
(6) R R 00:59. 00
(D EEE & ) 01:00. 00
(8 SR & ) 01:03.00

39



T 7 i

\\\ﬁr

RS N NIEE S
E] ‘%\' k;l {i- -k G\' B

(1) K] =R

(2) M4ETE PR B

I

14
(3) ESE R 1A
(4) hoIx g P B B 1R

(5)

(6) Bk B % o] R
(7 T ¥ TE-EQWJ B9+
(8) 5E R & B T Er

502458 > % 2/5%2 5 9 F 2100 2% FRAE

e ki Wz H TN 2 % &
(D e 3 EEA2R)
(2) LR PB Rl B
(3) P - PR B
(4) I R 01:20. 00

(5) BEEs R 01:20. 00

OIS AT

(D fin 3 =~ ER)

(8) ;t sl —g} PR B

5024758 > % 3/5% 9 ] %2100 < FREAFE

Wb ki 7 ¥ Py P e
: R 01:13.00

T R 01:10.00

i
#F
ACpT = R
-
i

|
(3) & | 01:10. 00
(4) P, RER | 01:09. 00
(5) TE BER | 01:09. 00
(6) 5 RER | 01:10. 00
(7 PRy i ] 01:10. 00
(®) EEY B % i) 01:13. 07

% 02458 > % 4/5 % > 7} F 2100 2 FRAE

Wb ¥ Py 2 e

el
=i
B
e

(1) RN 01:06. 00

(2) PP R B 01:05.00

(3) EEA) 01:03.00

(4

T BF] 01:02.00

(5 EA) 01:03.00

| e | g | | e

whe | S5 |90 | bt [ | vk | o | S
R e P A A e

|
|
|

T By 01:05.00
|
|

(6) F
(D 1p e 01:05.00
(8) % e 01:08.00

40



s ki oz H T 7.5 &
(D S e B ) 01:02. 00
(2) I R R 01:00. 00
(3) Wi 1 R 00:59. 00
(4) Ji & GEARS 00:53. 00
(5) 3K E e B ) 00:57.00
(6) R R R 01:00. 00
(7) HE B R 01:00. 00
(8) FRE R 01:02. 00
502598 > % 1/83 %2> + @7 2 100 = & FiELF
s ki 7 H i BE A 2 % 2
(D Erya IR A R 01:02. 00
(2) FUAR e 01:02. 00
(3) 2350 e 01:01. 00
(4) F 36 5% R 01:01. 00
(5) LE T R 01:01. 00
(6) Pt ¥R 35 e 01:02. 00
) Pl N = 01:02. 00
(8) T UH IR 01:03.00
% 02578 > % 2/3 & @Y 2 100 = ¢ FREAF
we ki ¥z H i T = &
(D) R g R A PR 01:00. 00
(2) FEy 2R 01:00. 00
(3) S T R 00:59. 00 Beae
(4) o F AR 00:58. 99
(5) 37 N = 00:59. 00
(6) B I A 01:00. 00
(D e 5 ER 01:00. 00
(8) R e R ¢ 01:01. 00
% 02598 > % 3/3 % P 2100 2% FREAFE
s ki ¥z H T 2 = &
(D ¥ 454 T AT 00:58. 00
(2) %% B F AR 00:57. 99
(3) v & ¥ N = 00:55. 00
(4) 3 F e B P 00:55. 00
(5) 5E 32 e R ¢ 00:55. 00
(6) YR F AR 00:55. 99
(7 PR = ] 00:58. 00
(8) Eh4 PR R 00:58.99

41



% 02698 > % 1/6 = -

TR w100 2 ¢ EE AR

W &5 R A H > Fb A A BN
(1) % s T Be s
2) Pt kR CEEES
3) F X R 01:05. 00 R e
(4) PR I A5 01:06. 00 CEEES
(5) F kb B Fe CERES
(6) ARG B ve) R RS
(D EFIE 12 e IR E
(8) ¥ i3 I AT CEES
502678 > % 2/6 & F WY 2100 &= FREAF
45 kg AR H > TN 7, = &
(1) 3 F K YA I
(2) i F 2 7 oRE 01:08.00
(3) 558  FTH P 01:04.00
(4) L 28 B~ Y] 01:03. 30
(5) Az B~ Y] 01:03. 47
(6) Y PR Y 01:05.00
(M 355 &£ B B 01:10.00
(8)
% 02678 > % 3/6 & F ®WY 2100 = < FREAF
i kg W H = $Y 7 =& X
(1) ENL X e I 01:02. 00
(2) ke B~ fpe) 01:01.53
(3) wHE R B P RY 01:01.00
(4) 5 g4 FEG PR 01:00.99
(5) R gr hEm e 01:01.00
(6) Flip v 12w 01:01.00
(7 i BT P 01:02.00
(8) iR 2P R 01:03. 00
% 02678 > % 4/6 & F FY 2 100 = ¢ FREAF
W 45 kg eana i Fb A Z = BN
(D I RE IR 01:00. 00
(2) F I TR 01:00. 00
(3) vEE kR 00:59. 00
(4) HY = ek I 00:58. 00
(5) R 2R 00:59. 00
(6) MF 2 Rl 01:00. 00
(7 e PP B ¢ 01:00. 00
(8) B 3 IR 01:00. 00

42



% 026 78 » % 5/6 = -

TR w100 2 ¢ EE AR

e ki 4 H - T 2 % &
(1) R o ) ¢ 00:57. 00
(2) R FeED PR 00:55.99
(3) RS R A PR 00:54. 00
(4) R, 17 00:53. 00
(5) Fp B ot B 00:53. 00
(6) B B4 vigo] 00:55. 07
(M o B vigo] 00:56. 53
(8) i 29 5% LN 00:58. 00
% 02635 0 % 6/6 20 7R & 100 2 ¢ EREAF
e ki ¥z B P 2 = &
(1) R4 H 1T A TR 00:52. 00
(2) AR I AR 00:51. 00
(3) = K- 4 00:50. 02
(4) F| =+ 20 g v & 00:48.18
(5) PESE + iR 00:49. 59
(6) £y o R 00:51. 00
(7 Rt PR oA E 00:51.28
(8) 2l BHEIHEP K 00:52.99
%0277 > % 1/1 &= B¢ w100 o7 RS
e ki Y2 H P 2 % &
(D) A T k% 00:58. 00
(2) A B TS 00:57. 26
(3) £ 54 T ) 00:54. 00
(4) o 2BB Y 00:53. 00
(5) BRI W &R 00:53. 16
(6) BT 4E %‘r;u% ¢ 00:56. 99
(7 RTEGE R A 00:57. 80
(8) 3 Ao in T g 00:58. 99
%0287 0 % 1/3% 0 9 %7 2100 2 < R
W ki 2 H T 2 % &
(1) F a5 B & v 01:08. 98 Betsw
(2) e 7 g ¢ 01:00. 00 P
(3) ST I A 01:00. 00 PRI
(4) A= B BB 01:12.00 T
(5) 1% BB F 7 R
(6) B g ¢ 55:00. 00 EET
(D Z4pr AR BP9
(8) W+ LN N

43



¥ 028 57 »

%2/3% 5 79 w100 2 ¢ AR

Be ki A E o T 7 =% &
(1) 2w FTE 00:56. 00
(2) I L 00:54. 99
(3) IR KM B kB 00:54. 00
(4) ”'72 2 [ EAe ) 00:53. 00
(5) K W 00:53. 00
(6) :x»-’é:» mL g 00:54. 99
(7 -8 BiBE 00:55. 00
(8) E X gz 00:58. 00
02878 > % 3/3% - 9 F7 21002 FREAFE
e ki A H T 2 % e
(1) F BB 00:52. 00
(2) 30 4p & 2 BE 00:51. 00
(3) M e [} 00:49. 50
(4) B E FeF B ¢ 00:22. 00
(5) P i kR 00:47.00
(6) PR H oY 00:50. 74
(D #hEx FeF B ¢ 00:51. 00
(8) & % iz A TR 00:52. 00
$0295 > % 1/l <B4 g 100 20 FREAE
we ki A H TR 2 = &%
(1)
(2)
(3) ER = 00:53. 00
(4) P 4 88~ TR 00:48. 99
(5) e e ) 00:49. 99
(6) ST FeF 01:00.99
(7
(8)
503055 > % 1/1 2> 9 < B g e 100 2% FREAF
Be ki oz i TR 7 % &
(1) i FeF D 00:50. 99
(2) B B kB 00:48. 00
(3) S %2 F 5 <~ F  00:45.00
(4) R B 4 1~ mg 00:44. 00
(5) FRIR 4 8~ TR 00:44. 99
(6) P 3 4 88~ TR 00:47.99
(M Y W 00:50. 00
(8) L) ERLI S 01:00. 00

44



50318 > % 1/2 % > % ] F 2400 2 2 ko BEA G

T3 ki A i TR 2 =% &
(D)
(2)
(3 R M ) 05:30. 00
(4) PR W & B B g 05:30.00
(5) %3k £ R 05:30. 00
(6) M T
(D
(8)
503178 > 5 2/2 % > & F 2400 = = -k BAGF
Wb ki A H ¥ 2K N =
(D 3 Sk T R 05:00. 00
(2) EE W 4 B 05:00. 00
3 43 T 2 | 04:50. 00
(4) EIEE N 04:28. 00
(5) Al R R 04:50. 00
(6) PR 5 1 & R 05:00. 00
(D 74 RN 05:00. 00
(8) Lk R R 05:10. 00
%0328 > % 1/3% > 9] % 2400 2 % ko A&
Wer ki I ¥ i 5434 L= + 4
(1)
(2) EpE HER | 05:30. 00
(3) EE Y 1 E | 05:30. 00
4) ¥ %% iR 05:30. 00
(5) % HhER | 05:30. 00
(6) ML a HhER | 05:30. 00
P Z R I Ay
(8)
% 03258 > % 2/3 %> 9] B 2400 2% ko BAG-F
Wb ki N i TR 2 =% &

(D

=
.. ’E:‘

W& R 05:20.

00

(2)

&R 05:20.

00

Jog | 9 [ e | 5
=
| |

(3 E & A 1 05:10.00
D) B B4 05:07.00
(5) e P B 05:10. 00
(6) F A LR 05:18.00
©) kg 4 R 05:20. 00
(8 AR P B 05:20. 00

45



% 032 5% »

5 3/3 e 5§ 8400 2 kg BEALRE

s ki 7 H Tk 2 &
() BiE EERLES 05:00. 00
(2) H+ & PP R 04:50. 00
(3) HE & v AR 04:50. 00
(4) R E A B ) 04:40. 00
(5) it e T R 04:45. 00
(6) T ZRR-R 04:50. 00
(7) FRE r aR) 04:50. 00
(8) 4R R 05:00. 00
03377 0 % 1/2 2 > % B¢ 2400 = ¢ ko BAGF
s ki Wz H L E 2 % &
(D AR R 05:15. 00
(2) MR 36 5% mER 05:15. 00
(3) R PR e 04:51. 00
(4) e e R ¢ 04:45. 00
(5) HF 3 PR R 04:45.99
(6) MR Tk 45 mER 05:15. 00
(7) PR 3 R 05:15. 00
(8 g S Ramadty
503338 0 % 2/2 > ~ P 2400 2% kG EAGLF
e ki ¥z H Tk A &
(1) LA FiER" 04:30. 99
(2) Lt PR P 04:30.00
(3) AR BP0 04:25. 99
(4) HIE FiER" 04:01. 99
(5) 1] % 3R ¥ 04:15. 00
(6) i 454 I AT 04:30. 00
(7 T =} B ATH ¢ 04:30. 00
(8) LRt AR 04:32.00
03458 > % 1/2 %2> 9§ F? 2400 2% ko B F
s ki P H TR ¢ = &
(D Flp = RERY 05:15.00
(2) R+ 2@ P 04:50. 00
(3) = g4 PR RP 04:30.99
(4) SEE: % ATH ¢ 04:30. 00
(5) L= PR e 04:30. 00
(6) FRug % P R e 04:48. 00
(D R S mERY 04:50. 00
(8) MR F RERY 05:15. 00

46



5 03478 > % 2/2% > 3B 2400 2 2k BEAAGE

wE ki ¥t ¥ i 5438 L= *
(1 R T A 04:23.00
(2) B %4 IR 04:10. 00
(3) ¥ R4t B¢ 03:55. 40
(4) ESL + xR 01:45.99
(5) b A 03:43. 34
(6) A FIER? 03:55.99
(M EEE! s R e 04:12. 00
(8) ER IR 04:30. 00

% 03535 0 % 1/2% 0 % F ¢ 2400 2 ¢ ko B R

Wb ki ¥z H P 7 &
(D 13 g R meTse
(2) Xy e 05:15. 00 CEEES
(3) B3 it L 05:45. 00 CEEE
(4)
(5) BE RS r AR 04:20. 00 Beean
(6) %] 53 R 04:03. 00 -
(D Fea ATy R 04:10. 00 PR
(8)

5 03578 > % 2/2 % > &3¢ w400 2% Rm BEAGGE

e ki 7 ﬁf: 54 24 S >
(D
(2) L ATH B Y 04:00. 00
(3) P 4 BEB Y 03:55. 00
(4) 1% % ¥ 5 ER Y 03:45. 00
(5) M2 s FE R 03:52. 00
(6) 4 FF B ¢ 03:56. 00
(D R4z e i % ¢ 04:00. 99
(8)

%0367 > % 1/1 %2 93¢ 2400 22 ko BAARE

W& ki ¥t H - P = e
(D B FTY A 03:55. 00
) Py EEE 03:45. 99
3) g K 03:34. 00
4) o #TY F 03:25. 00
(5) " & EE 03:31. 00
(6) & g L 03:45. 99
(7 M & T 03:50. 00
(®) A B FTY 3 03:55. 00

47



503832 0 % 1/1 n> § X Bk g e 400 & kg BEAGF

& ki it H i S A 7 =% e
(D ik FeF B 03:50.99 -
(2)
(3) # 8 B K E 03:40. 00 AR RN LYY
(4) i p % 2 7 oRE 03:20. 00 T E
(5) fd g G 03:32. 99 “BAgIIE
(6) i 5 ¥ P 03:49. 99 T e
(7 e R A 4 04:35. 00 T
(8) 4 2 EEB T 04:08. 00 LR EN
50397 > % 1/l & )@ e 4x100 == § %R & FERS L F
W& kg e H i 5d 2 % 2 4
(D
(2) pad A ESNR)
(3 P B 05:30. 00
(4) & B 04:20. 00
(5) g & TR 05:14. 00
(6) e
(M
(8)
504058 > % 1/1 2> /] B 2 4x100 = = § 40 & iR AR
- e S A H o S A4 Z =% & %
(1)
2) sl 05:20. 00
3) T R 04:10. 00
4 & F) 03:59. 00
(5) e ) 04:10. 00
(6) R RN 04:20. 00
(7 MR B
(8)
%0418 > % 1/1 2 > ®7 2 4x100 = = § 2 £ FEdE4 A%
et ki 7 H - P 2 =% e
(D L 04:20. 00
(2) P R 03:50. 99
(3) AR 03:40. 99
(4 k%Y 03:33.97
(5) IR AR 03:40. 00
(6) PE PR 03:45.99
(M nER 03:58. 00
(8 I AT

48



504378 > % 1/1 2> B € 2 Ax100 2% § %R & A
=4
kl

Wwé K LA ¥ S4 A4 7 =% &
(D) TR A 03:45.99 FryLme
(2) 3 BB 03:27.73 Fritmse
3) L 03:30. 00 3eramen
(4) %‘r"*g% B ILRLE
(5)
(6) T 8 < B R 03:13.00 AT R RS R
N FeF T 03:45.99 CRALGTAREE
(8)

% 0477% - % 1/1 & S BAkg e 100 7 BARFE

W ki P > P = 5
(D EN TEEFY 00:45. 00 LR
(2) ¥R % g A 00:49.19 e
(3)
) ¥ B ) 00:43. 26 s
(5) R g ATy AR
(6)
) #HE A 8N4 IR 01:02.00 ARg TSR
(8) e g A RSN EN

5 0497 > 5% 1/1 > § @7 2 1500 = = -k B A%

We ki 7 H PR 7 =% e
(D) % ot pg 3 FTH P 17:12.00 MY~
(2) 2 N 3 ATH P 17:30.00 CEEE
(3)
(4) ) I ATy WY s
®) Sk B ATH Y 17:30. 00 T
(6) B B+ e Ee  16:00.99 EYIFEYN
P A A FIERY 17:10.99 CEREN
(8) 3 3 e WY s

5 05078 - % 1/1 >+ 3 ¢ 2 1500 = = kg BA G

&5 K et H i 54 24 =S =
(1) ZAB T F - 17:20.00
(2) BRI AE R 16:50. 00
(3) PR3 R A 15:50. 00
(4) [ RE BT 15:35. 00
(5) iz et B 15:45. 99
(6) L 43 AE R 16:30. 00
(7 Fl & FF B¢ 17:01.00
(8)

49



% 05178 > % 1/1 22 » 9 8¢ 21500 = < kg B

We ki Wt H PR P g

(1)

) Ei e X 17:00. 00
(3) L B ATH B Y 15:30. 00
4 &) 033 T E 14:45. 99
(5) g ie g Lk 14:45. 99
(6) % v g7 EE 15:35. 00
(D " EEE 17:03. 00

(8)

50537 > % 1/1L %2« BAb ¢ 2 1500 = = ko BiAAF

k=3 kg v ¥ S A Z = N

(1)

(2) 2= Ry B¢ X ES

3 M & FrE B¢ RN

(4) FE Ry R R

(5)

(6) M p 3% B RE 13:30. 00 fhREI S

(M 7 3R 2 ok 14:00. 00 ARALf T

(8

=

05438 > % 1/2 %> & @ M 100 &% AL H

s Kig s H T 2 = %
(D 32 % AL RN
(2) PR S}
(3) ORI EAR
(4) 3% EERRE
(5 5% EERIRE
(6) 1 RE e
(D 32 % EERZRE
(8) B o i AR

% 05498 - % 2/2 % > & )¢ i 100 2% AgEL L

L K L i PR AN + &

(1 5% e A HF%JIR)

(2) P33 B %t o)

(3) L e R 01:30.00

(4) %7 EEA2R) 01:18.00

(5) TR 12 g TR 01:27.00

(6) 5 k3 mER| 01:38.00

(7) Fouon e KRR

(8) b e KRR

50



%0550 > % 1/4% > 7] ¢ i 100 2 ¢ gpd Lg

Ty ki 2 H TR 2 =% .
(1)
(2) N W & R
(3) & w £ B B
4 ® B iR w]
(5) % 4g = R
(6) BRI S & B By
(1) BT AR ra? LEBAIR)
(8)
% 05598 > % 2/4 %> 97 M 100 &% AL LF
et ki A H T 2 % &
(D FRHF % BB R
(2) PR AT EE cat LERER)
(3) e p 3 37 ORE
(4) EEFH AT R
(5) w3 T
(6) FE S e KRB
(D) T &M Sat AR%1A
(8) £ % P L
% 0007 > % 3/4 % 5 )¢ M 100 % g h L F
%t ki A H TR 2 % &%
(1) ¥ 5% 1 01:51.00
(2) § g iR N 01:43.00
(3) | A BB 01:34.00
) B 5 B 4 01:27.00
(5) 5E g Yo 1 E | 01:30.00
(6) T W b 8N 4R 01:40. 00
(M P E_ 4 sk 01:46.00
(8) 3 ik B %)
% 05578 > % 4/4 % > § ] ¢ i 100 2% AL L F
Be ki oz i TR 7 % &
(1) % 33 W AR 01:25. 00
(2) VY W & W) Brr 01:24.00
(3) k% e 01:20.00
(4) MF 4G T ) 01:17.00
(5) e & ) 01:20.00
(6) A& W & W) B 01:23.00
(7 Gl i W & K] 01:24.00
(8) B & B P e ) 01:25.00

51



£ 05697 - % 1/4/ 0 )

2100 2 % hgpd g

Wb ki ¥ 7 H F A %% > 5
(D BT w & ® | By
(2) VK] < =R
(3) FRE A T 4R /|
4) ¥ =3r 2 PP B
(5) E&E il
(6) g T 4R /|
(7 147 & B By
(8) oI dE PR B
%0567 > % 2/4%% % %2100 % ki AF
e ki ey H i 54 4% £ e
(1) it id w0 4B |
() 7 M R B
(3) R W 4|
(4) P PR hEm| 01:30. 00
(5) BE K hEm| 01:36.00
(6) RE ¥ PR B
(D LN w0 48R /|
(8) £l 173, P s R B
% 0567% 0 % 3/4/m 4 [ B E 10027 R4k Rk
we ki V2 H T 2 =% & 4
(1) * 498 pac: A= 01:25.00
(2) SHA w & ® - B 01:25.00
(3) A £ 01:25.00
4) =y R R 54 01:19.00
(5) TR B BH | 01:25.00
(6) R R @ & B B 01:25.00
(7 ERE R 01:25.00
(8) LIS W & B B 01:30.00
5 05677 0 % 4/4 0 & F e 100 o gL LR
e ki N i TR 7 % &5

(1) e W & B 01:17.00
(2) g7 P e R/ 01:15.00
(3) R4 T3 P R 01:14.00
1) %2 % 4 R 00:17. 00
(5) pr R S s /] 01:12.00
(6) ETRLRE e R/ 01:15.00
) & & R 01:17.00
(8) X 2H% e /) 01:18.00

52



#0570 > % 1/4% > 9 1% 2100 2 ¢ Lak g

i ki peag H i 54 8 &= >4
(1) B S PP R B
(2) ! <~ Z R}
(3) F i T B TR
(4) RS I g5 01:26. 00
(5) LR i B Ty 01:50. 00
(6) %54 AR ]
(D My 3 AR
(8) [l P B B
5 05778 » % 2/4 %> 5 %2100 2% Agph ik
W i ki e H TR 7 =% * %
(1) R R HER | 01:23.00
(2) EE Y R R 01:23.00
(3) & & pr P R 01:22.00
(4) AN T ) 01:21.00
(5) ezt ik R 01:21.00
(6) ¥ %% R R 01:23.00
&) K N A g 01:23.00
(8) ® IR RER ] 01:23.00
% 05778 > % 3/4% 9 32100 == Ledin
T 45 KA L H i 545 =K > 5
(D oy & R 01:20.00
(2) LA ES PP B 01:20.00
(3) Mip e r AR 01:18.00
(4) Flk 5 EEA2R 01:17.00
(5) e &R 01:17.00
(6) Wi e R 01:20.00
) FRE T ) 01:20.00
(8) LS £ N AR 01:20.00
% 05778 > % 4/4 % 9 ] 32100 =>cLegdix
L kg pea i 54+ 5 - =5
(1) wARE PP ) 01:15.00
(2) Fl0) v PP B 01:15.00
(3) L Rkl 2R 01:13.00
(4) FEx EEAR| 01:08.00
(5) 3% B~ ) 01:10. 00
(6) = & ARG RR) 01:14.00
(7) b P 01:15.00

(8) P

01

:15.

00

53



% 05878 > % 1/4 % » A B¢ 2 100 = = L4 L%
wa ki I H P 7 % e
(D) EIR & K] RN
(2) vy P B B 1375
(3) 3 oA iR T ESY
(4) B A B = ] IEEEN
(5)
(6) % ko 12 e B~
@P) 4 7% BEBP 01:25.00 CEEE S
(8) a4 A A R CEEE
5% 05878 > % 2/4 %~ e 100 2% AL LR
¥ & kg e i S A 7, 5 BV
(D M T 5%, mEme 01:18.00
(2) 5 1 I AR 01:17.00
(3) HwF 34 FEG PR 01:15.99
4) M B I A TR 01:15.00
(5) HEN S FERY 01:15.99
(6) FE A AR 01:17.00
(T MUTE 45 mEme 01:18.00
(8)
% 05878 > % 3/4 % A @Y w100 o= LgEd LR
Wb ki »z ¥ - gy 7 2% e
(D ER PR 01:15.00
(2) PR &R 3 hER 01:15.00
(3) S E @ FERY 01:14.99
4 W & tr priz B ¢ 01:13.80
(5) Rz I A TR 01:14.00
(6) PR 58 nEm-e 01:15.00
(M P pac AR 01:15.00
(8) 25T z AR 01:15.00 LR
% 05877 > % 4/4 & > A B w100 o2 AL LR
¥ & kg W ¥ i P 2 % BN
(D N R R 01:12.00
(2) =i AR 01:11.00
(3) EEN P B e 01:10.00
(4) EE R 01:04. 00
(5) e g IR AR 01:10.00
(6) 4 4. FET 01:10.00
) e I AR 01:11.00

(8)

a};la[fj—ri Tﬁﬂg ]_a]:*

01:

12.

99

54



% 0569 57 -

5 1/4%0 > F W7 2 100 =2 L L

W ki ¥z H - P 7 % &
()
(2) 3FK BT
(3) ER 4 TR 01:45. 00
(4) i ] thE R 01:25.00
(5) B4 7R 01:45. 00
(6) %55 W & B B 02:00.00
(D EEY Fr R
(8)
%0597 0 % 2/40 0 TR 2100 2% R4 iR
Wb ki 7 H g 7 e
(D MR F 1h @ R v 01:20.00
(2) FIRELIES B k%7 01:20.00
(3) W EE B k%7 01:20.00
(4) FES T A 01:13.00
(5) EIK dp e 01:15.00
(6) T B HhER 01:20.00
) N X3 A 01:20. 00
(8) 24 FES MRS 01:23.99
% 05978 > % 3/4 % F WY w100 o Lgd LR
i ki ¥z B P 7 % &
(1 A e 01:12.00
(2) Fr i FES PR 01:10.99
(3) A 2 B vigo] 01:10.00
(4) BRL 2 B o) 01:10.00
(5) R (A B4 o) 01:10.00
(6) o o ) ¢ 01:10.00
@) B33 df e 01:11.00
(8) Fl4p fv e 01:12.00
50597 0 $4/40 0 TR 2100 2% R4 iRk
W ki ¥z H Sd L 2 % &
(D RS 47 B 01:10.00
(2) Hrag + R 01:09.00
(3) SE M K 4T 01:07.00
(4) B PR HP RS 00:10.99
(5) B hER 00:53.00
(6) 155 T A 01:09. 00
(1 £yt PR P 01:09.00
(8) if 245 B4 vigo] 01:10.00

55



50607 > % 1/2% 43¢ w100 == Ladin
we ki ¥t H 54 44 2% &%
(1) EIE 12 e W7
(2) 323 B ) N
(3) £ 3 I fEATR CIEERS
(4)
(5) ¥ ILE ER A 01:35.00 R
(6) % Ao el F e 01:15.99 L
) wmizE el F e 01:20.99 e
(8)
5 0607 > % 2/2% >~ F ¢ w100 2% AL LR
b ki ot H P = P
(D RN I AR 01:14.00
(2) g ER 01:12.00
(3) 3R 58 4 FTE B¢ 01:10.99
) EE 3B 01:08. 00
(5) A T BERP 01:10.00
(6) P37 ER 01:12.00
(1 e AT 01:13. 44
(8)
% 06178 > % 1/2% >3 3¢ 2100 == Ledix
i ki ¥z H P 7 % &
(D
(2) S E Ak 01:10.99
(3) 21317 et B 01:06.99
(4) MU e [} 01:06.00
(5) El R I AR 01:06.99
(6) %4 & B kR 01:10.00
(7 R e A 01:10.99
(8)
% 0618 > % 2/2% 93¢ 2100=c Lt in
e 45 K g A H = %Y X H Z =X =
() M pT SRR A 01:04. 17
(2) i B¢ 01:02.00
(3) SRR G B k%Y 01:00.00
(4) &%= 3%y 00:59. 99
(5) F R % BB 01:00.00
(6) AL B kB 01:00. 34
(7 v Kz BEF 01:04.00
(8) A oo 01:04. 21

56



506278 0 % 1/l e %2 BAb ¢ e 100

< hgpd g

i K peage H i TR = e

(1) e S kB ERI S

(2) #) 938 ol A 00:09. 99 NUFETS

(3) Z4pr 3 BB FEE Y

(4)

(5) 4T Lk 01:15.99 higeae
(6) LS e T B8 < B IR 01:10.99 -
(7D Lk il 20 01:12.99 N

(8)

% 063 = -

¥ 1/1 25 <

LAbg 100 2 ¢ h4EL LR

Ea R eaga H i T 7, 5 BN
(1) T 45 3 ek I 99:99. 00
(2) B+ 3 2 7 oRE 01:30. 00
(3) i FF 01:05.99
(4) it :s kR 00:59. 00
(5) P2 0 B 01:00.99
(6) 4R ¥ 01:06.99
(D LS kR 01:50. 00
(8) B 3 2BF

5 06478 > % 1/1 2 &~ ] ¢ M 200 o ¢ FEAF

Wi ki 2 q FREr: 2 2% e
(D 328 & K| 03:10. 00
(2) FE & T & R 03:00. 00
3 MR E e & 02:45. 00
4 1E7 & R 02:28. 00
(5) 3R & | 02:32.00
(6) TR ek 02:46. 00
(7 e v 03:00. 00
(8)

% 06578 > % 1/3 % 9]¢ M 200 = ¢ FEAF

&5 kg eana H = Fb A 7= Eo
(D T & ) IO e
(2) X s 1R 2 H | 03:20. 00 -
(3) tean# RER 03:20. 00 PR
(4)
(5) FRHF % 7 RE R
(6) R & F) i aiie
() ® R mER ] P iag e
(8) GER RN IR =S

57



#0657 > % 2/3% > 7 | ¢ il 200 & ¢ R

Hér ki A i TR 2 % &
(1) M 4 2N &R 03:10. 00
(2) B & B M ) 02:55. 00
(3) 5E gk %0 B 02:50. 00
(4) ERF e &R 02:44. 00
(5) 5 E e &R 02:47.00
(6) 2] B A HhER | 02:50. 00
(7 V2 @ & B} B 03:00.00
(8) S ik A 03:13.00
% 06598 > % 3/3 %> F ¢ M 200 2% FHEAF
T kg A H TR 2 % &
(D ¥ W & W) 02:40. 00
(2) R R B RE 02:35. 25
(3) & TP & R 02:30. 00
(4) i PR W & W) 02:12.00
(5) LA T ) 02:28.00
(6) 1 et K B 7 ORE 02:30.00
(D HE % BB m | 02:38.00
(8) 28 HF T & B 02:42.00
% 06678 > % 1/3 2> % F 2200 = ¢ FEAF
e ki it ¥ i 543 &= e
(D)
(2) ® 4R PP B
(3) P4z TE PR B
4) 3R IR mER| 03:12.00
(5) KT PR B
(6) Fl 3y, PP BB
(M RE ¥ P B
(8)
% 06698 - % 2/3 % > 4 F 2200 2% FHAE
Wb ki A i TR 7 % &
(D ¥ E W & B B 03:00.00
(2) 225 R 02:30. 00
(3) o ) 02:30. 00
(4) T 3 > SR 02:25.00
(5) 3 Sk > R 02:25. 00
(6) FE K W & W) Brr 02:30.00
(D ¥ FE B H) 02:43. 63
(8) PR P hER | 03:12. 00

58



% 06697 0 % 3/3 &0 %] F k200 2 2 R AR

e 45 K A i 54 5 7 =X =+ 5
(D 7§ PP R 02:20. 00
(2) T P R 02:15.00
(3) M- 1 & ) 02:15.00
(4) v IE R 02:09. 00
(5) ERA Ty P B 02:15.00
(6) REE A 02:15.00
(7 B E o & B 02:18.00
(8) TR P B 02:25.00
5 0677 > % 1/3 % 9] %2200 == FREAF
45 kg eaga H = ¥ N 7, = X
(1)
(2) MR R &R 02:30. 99
(3) AR P B 02:30. 00
(4) & Kpr pa A | 02:30. 00
(5) w BETR R 02:30. 00
(6) 2% B %) 02:30. 70
(7 LANER I Ay 02:35.00
(8)
% 06778 > % 2/3 % 9 ] % 2200 =< A
wE ki e ¥ P 7 = e
(1) ® Lk &R 02:30. 00
(2) ¥Rl % PP ) 02:26. 00
(3) RIS 4 P ) 02:20. 00
4 S AR, 02:18.00
(5) ¥ pAn PP R B 02:20. 00
(6) 4 R 02:25.00
(D W ipE &R 02:30. 00
(8) W, &R 02:30. 00
% 06778 > % 3/3 % 9 ] %2200 ¢ AR
W 45 kg W7 H ¥ A5 Z = BN
(D) HF % P B ) 02:17.00
(2) g & > R 02:15.00
(3) A B &R 02:12.00
1) T ES A RE 01:56. 00
(5) Mp e > R 02:10. 00
(6) PRk AR 02:15. 00
(7 FRE T R 02:15. 00
(8) kg AR 02:18.00

59



5 0687 > % 1/4 2 > Y w200 =< FREAF
e ki P H TR o= o
(1) B PP R B EEES"
(2) 2= - jaEi] -] B RN
(3) SR MR- B e
(4)
(5) ® Kk 12 e B
(6) PR 47 mEme 02:20.00 N
(7 % 7 v R Y 3
(8)
5 06878 > % 2/4 & Y 2200 2% FREAF
e ki P i PR v % &
(D
(2) AR A 02:19. 99
3 F ORI R 02:17.00
(4) HF 3 FCFGHPRY 02:15.99
(5) EA I AR 02:16.00
(6) EE R 02:18.00
) PR T2 mEREe 02:20.00
(8)
5 06878 > % 3/4 &~ Y w200 2 FREAFE
s ki ¥z B i Py 7 % &
(D) PR Th 45 R 02:15. 00
(2) 36 2% REREP 02:15.00
(3) FEW 2R 02:10. 00
4) R LN R 02:10. 00
(5) e —}T IR A R 02:10.00
(6) E B kR 02:12.00
(7 El LN 02:15.00
(8) =2 T AR 02:15. 00
% 06877 > % 4/4 & &Y w200 o ¢ FREAF
W ki ¥t ¥ = 54 44 2 35
(1) M E +ER Y 02:05. 99
(2) T RN 02:05. 00
(3) LR + AR 02:02. 99
4) w o #F LN S 01:57.00
(5) %% 8 FERY 01:59. 99
(6) FRF PR 02:04. 00
(M FEE v ) 02:05. 00 P
(8) i > @R 02:09. 00

60



% 0698 - % 1/3 % > 7 ®¥ 2200 2% FHAE

e ki Wz H T 2 =% &
(D) Flip = mER 02:20. 00
(2) L gy oF =1 FEG PR 02:18.99
(3) M F mEme 02:15.00
(4) FRUE % Rl 02:15.00
(5) R S mER 02:15.00
(6) BRI F B RE 02:18.00
(7 i Z B = o) 02:19.98
(8) s IR 02:20. 00
% 06978 > % 2/3 % > § R 2200 2% FREAFE
WwH ki i H 53 5 v =& ki
(D B33 47 R 02:15.00
(2) TR S L 02:12.00
(3) 3 P R 02:10. 00
4 B%% 1R 02:05. 00
(5) e I A 02:08. 00
(6) IR IR 02:10.00
(M AT pE R 02:12.00
(8) R N 02:15. 00
% 06958 - % 3/3% 7 WY 2200 22 FHAE
we ki W H TN = &+
(D J e B meERe 02:01. 00
(2) ¥ % o ) 01:58.00
(3) =3 e LRI 4 01:55.00
4 BT F AR 01:48.00
(5) rEE frdk A2 01:54.03
(6) )] FEG PR 01:55.99
(D B FEG PR 02:00. 99
(8) s B = ) 02:02.24
07052 - 5% 1/1 2>+ % ¢ 2200 = = FRAF
e ki Wz o TN 7 =% e
1) BT Ry 02:05. 99
(2) £ 54 AR 01:59.00
(3) R T & ) 01:57.00
(4) HRoegE 3587 01:12.00
(5) i w @R 01:55. 00
(6) F A 3B R 01:57.00
) 7 TR B¢ 02:05.00
(8) B AF 4E 3R B¢ 02:12. 99

61



% 07155 > % 1/3% > 9% ¢ 200 2 ¢ fi g

e 45 Kig caa ¥ FF A 7, % Y
(1) £ 5 5 T I
(2) LY - 2 AT 02:30. 00 TR
(3) =R i B~ o) 02:23. 74 e
(4) ey A 02:25. 00 CE N
(5) R+ B hEREr 02:30. 00 TR
(6) e B BF T Y
(7) 3 F g e 03:52. 00 TEEr
(8) 2 4¥pr I A N E
50715 » % 2/3%2 > 937 2200 2% FRAE
e ki A H TR 7 % e
(1
(2) ELR X A 01:59.00
(3) s e R 01:56.99
(4) 3 ix L 01:54.99
(5) Fp BB 01:56. 00
(6) B T kF Y 01:57.00
(D e g ¢ 02:00. 00
(8)
507178 » % 3/3% > 9 %7 2200 FRAR
we ki A H TR 2 = &%
(1) mEX FFE B¢ 01:54.00
(2) ELERES BB 01:53.00
(3) ME A5 R A TR 01:51.00
(4) v FeF B ¢ 01:45.00
(5) SR v 4T FeF B ¢ 01:47.00
(6) &%= R A TR 01:52.00
(D PR H oY 01:53.28
(8) wRH R A PR 01:54.99
¥ 07338 > % 1/1 %> § % LAk ¢ 0200 & ¢ gL gk
Be ki N i TR 7 % &
(D) T e ) 02:15. 99 “hagie
(2) [ 4 48~ T 01:46. 99 g
(3) 2 dofie EETeE 02:05. 00 Chag
(4) B R L 01:43.99 T
(5) LREEE 3 EF Y 00:55. 00 R LY
(6) k2 B e T 01:43.00 S
(7 BE=E 3 BB 02:00. 00 “hg I
(8)

62



50748 > % 1/1 2> &~ ] ¢ e 200 = ¢ kg BAGEF

W& ki g H i 54 5 &= =+ 5
(D LT EERLES
(2) ik R 03:20. 00
(3) X ¢ R 03:00. 00
(4) T W & R 02:28. 00
) LR R 03:00. 00
(6) 4 RS0 03:20. 00
) e 3 i
(8)
% 07578 » % 1/2 % > § /] ¢ M 200 = = /Ko B %
WwH ki e H %ﬁc%’ = = = 5
(1)
(2) PR AR e ARSI
(3) % 29 RE R 02:55.00
(4) ¥ 5 s £ 4 02:46. 00
(5) ) B A B BH | 02:50. 00
(6) ® R R
P) BERF RN
(8)
50757 > % 2/2% > 9 ¢ 2200 =% B A %
Wi ki I ¥ i 5% % L% 35
(D w3 EERLES 02:40.00
(2) R I 02:33.88
(3) e AR 02:30. 00
(4) g PR EERLES 02:12.00
(5) XN A 02:28. 00
(6) 1 8k BB ok 02:31.00
(7 =& RER | 02:38.00
(8) & s & ] 02:42.00
507698 > % 1/3 %2 > & ] & 2200 2 % ko A&
e ki e H i 54+ 5 t = * 5
(1) Ty W LR )
(2) Fl3e sy PP B
(3) RE ¥ PP R B
4) 3R IR x| 03:12.00

(5)

(6)

(D

(8)

63



5 07678 > % 2/3 % >~ ] 2200 2 2 ko BEA G

(6)

B

02:

30.

00

WB ki v ¥ - 5238 o= g
(1 PR W & B B 02:30.00
©) o % LR 02:30. 00
(3) 1 Sk T R 02:25.00
4 ) PP R 02:20.00
(5) R PP R 02:25.00
(6) * 42 T R 02:25.00
) 2% [ R 02:30. 00
(8) M fR e 03:12.00
5 07678 > % 3/3 % > % ] 2200 2% ko BAGEFE
¥ & ki e L S & =X =
(D Rk T & B 02:18.00
(2) pr RS PP R 02:15.00
(3) M & & ] 02:15.00
D) KT S 02:09. 00
(5) ER43 T5 MR 02:15.00
(6) =E £ /) 02:15.00
(7 ® i EEAC A 02:18.00
(8) B EEACRE 02:18. 00
507758 > % 1/4 %2 > 3 ] % 2200 2 2 ko BEEA G
Wk ki oz - 234 o= g
() Y RERY w0 45 -] Tt
(2) M4zd PR B THA
(3) PE e w0 4] /] TR
(4)
(5) - PR B EREET
(6) o * =) IR EwY
(7 E- R PR B IE RS
(8) vy P B0 B TR e
50778 > % 2/4 % 3] 2200 22 ko EAARE
W ok P e P 2 % e
(1 RAES I A py 02:35.00
(2) ME A HhEE | 02:30.00
(3) T L% e 02:30. 00
4) HiA PP R 02:30. 00
(5) i tp E RER | 02:30.00
|
|

(D

* Iz

02:

30.

00

(8)

e

64



507738 > % 3/4% > 9] 220022 ko ARG

W ki D i TR 2 =% &
(1) LR IRES R N 02:29. 00
(2) A I hE T @R 02:25. 00
(3) % PpAn P s R B 02:20. 00
(4) FoKug W &R 02:18. 00
(5) % F A W &R 02:18.00
(6) P A & ERCEER 02:20. 00
(D 2R = P ) 02:26. 00
(8) £ Kpr T R 02:30. 00
50777 % 4/4 2> 5] 32200 = ko BAAF
Wb ki A H T 2 % e
(D H3 % R 02:17.00
(2) FRE > R 02:15.00
(3) kB HhER | 02:12.00
(4) W EE AR 02:08. 00
(5) Mip e r AR 02:10. 00
(6) Ry r B R) 02:15. 00
(D P Rg) P ) 02:15. 00
(8) RS W &R 02:18.00
5 07838 > % 1/2 2> ~ 7 2200 = % ko FAEF
Wb ki A H TR 2 = &%
(1) =2 R % ATV 02:15. 00
(2) Hz3 FEDHP R 02:10.99
(3) HAR & A 02:09. 99
4 35T > R 02:05. 00 T
(5) &R T AR 02:09. 00
(6) 3 F e 02:10. 00
(7 PRTh 45 R 02:15. 00
(8) PR 24, =% thw R ¢ 02:15.15
5 07838 > % 2/2 >~ WY 2200 & % ko BEAGLF
Wb ki N i TR 7 % &
(D i 4z T R 02:05. 00
(2) wF B F AR 02:02. 99
(3) R FiEme 01:59.99
(4) BN FiEmY 01:49.99
(5) E a4 FFE PR 01:53.99
(6) % oag g % ATV 02:00. 00
(7 P AR 02:03. 99
(8) 3E 5 PR 02:05. 00

65



507978 > % 1/4 %2 > F B ¥ 2 200 2 2 ko BEEA G

Wb ki P H i =TT P e
(1) % ey Fr R WYL
(2) PR 4R 32 mEme 02:20. 00 e 43
(3) ER T R 02:17.00 CEEE
(4) B R 02:18.00 CEEE
(5) FAR FE I'TLL 02:20. 00 -
(6) 3 F K KA T5 IR
) R B mEme 02:30. 00 RS
(8) FEF W & B B 03:15.00 CE N
507978 > % 2/4 %2> F WY 2200 2% ko BEAGEFF
We ki 7 i P = K
(1
(2) 24 1 mERT 02:20. 00
(3) By dr pEREP 02:15.00
(4) RS 4 PR 02:15.00
(5) MR F mEREe 02:15.00
(6) WAL R 02:15.00
) Yty I 02:25.00
(8)
507978 > 5 3/4 2> § WY 2200 == ko BAAF
We ki o ¥ PRE g 7 = S
(1) LPEE: - 7 FTHE ¢ 02:15.00
(2) o o ) ¢ 02:10. 00
3) BEA TR 02:05. 00
@) B2 B ) 02:02.10
(5) IF%E I A 02:05. 00
(6) - 2 IR 02:10. 00
(M R meERe 02:12.00
(8) R S meERe 02:15.00
%0798 > % 4/4 % > T ®P 2200 2 % ki BEAGLF
W kg 7 H i 5% 4% = 3
(D) LE A I TR 02:00. 00
(2) B FEG PR 01:55.99
(3) £ R4t B PR 01:48.11
4) S R A 01:40.63
(5) & E ER Y 01:40.99
(6) R A FER® 01:50. 99
(D L pe B e 01:58.00
(8) B B Ei mER 02:01. 00

66



5 0807 > % 1/1 %2 » %3¢ 2 200 2 2 ko BEAAGE
W &5 kg 2z H = $d A 7= Eo
(D B AE 4 ATE R 02:06. 99
(2) R4z vt g 01:54.99
(3 MRS e ik B 01:50. 00
(4) Fl &7 FeE® 01:47.00
(5) FR 2 EEB T 01:50. 00
(6) NS ik 01:52. 00
(7 R ik B 01:57.00
(8)
508178 > % 1/2% > 3¢ 220022 ko BARERE
Ea kg eaga H i ot A 7, 5 &
(D AR B ATE B¢
(2) i gt & 02:03. 00
(3) P 4p B =~ %) 01:55. 00
(4) JE Y ik B 01:48. 00
(5) E ik B 01:52. 00
(6) B4 2 kR 01:57.00
(7 i3 BABa
(8)
5 08178 > % 2/2% > 3 3¢ 220022 ko ARG
i kg A H i FF A 7= £
(D HRAEML i AR 01:45.99
(2) ) FeFl B ¢ 01:45. 00
(3) HRp ia kR 01:37.00
(4) 2 ATE R 01:30. 00
(5) 5k i 4T FF B v 01:37.00
(6) ¥ & fErd A ! 01:41.24
(7 #5163 wt g 01:45.99
(8) Mk & ATE R 01:46. 00
508377 0 % 1/1 2> § < BAb g e 200 = % Ko BA GG
&5 kg g i Fb A 7, = Eo
(1)
(2) B> b ¥ P 01:50.99 AR
(3) PR g 29 ¥ F P 01:48.99 SRAg TS
(4) Fit 4 3 7 RKE 01:16.00 SRALg TS
(5) MR A 01:39.99 SRAE TS
(6) 7 38 R 02:10. 00 SRAE TS
(7)
(8)

67



% 0857 - % 1/1 = S B € 200 2 % R
T3 ki A i TR 2 =% &
(1)
(2)
(3) ST ¥ BB 02:35.99 S
(4) - P FeF P 02:10. 99 Chig T
(5) i FeF P 02:10. 99 SR S Ry
(6)
(7
(8)
% 0867 > % 1/1 %2> -] ¢ i AxH0 > = §F %R & ko BEARAS AR
T kg A H o T 2 % e
(1
(2) e ARSI
(3) iR I 02:33.00
(4) W & W) 02:00. 00
(5) PP R 02:20. 00
(6) &R
(7
(8)
% 0877 » % 1/1 %2> [ 34xh0) 2= § 4R E J\ﬁzﬁi/\i&*‘ A
& kg A H o T 2 % &
(1)
(2) e 02:08. 00
(3) R RN 01:53.00
(4) P R 01:45. 00
(5) W & | 01:50. 00
(6) T @R 01:58.00
(7 PP R B
(8)
% 08877 > % 1/1 > W7 2 4x50 = 2 §F 4R & kg Bk S L F
o ki A H TR 7 % .
(1) I AR
(2) LN 01:55.00
(3) PP R e 01:40.99
(4) FIERP 01:30.99
(5) FeE G R 01:40.99
(6) IR ATy 01:48.99
(7 hemr 01:56.00
(8)

68



%0897 > % 1/1 % P Axd0 R F AR AR BAGRS A g
fryes K s H o TR [N =
(D
(2)
(3) mT g 01:45.99 BeTimen
4 FeFE ¢ 01:15.00 EER Y ¥
(5) AR 01:35.54 Fritmsn
(6) Y B Beremsn
) FF T 01:30.99 ARigILREe
(8)
50927 > % 1/1 %2> § WY 250 2% BF BALRE
W ki T H 515 . R
(D) 5 FEiz ¢ 00:25.70 Be 43
(2) £ h 3% FCF PR 00:20.99 G
(3) BE R TERY 00:21.00 SR
(4) ot i Be g
(5) A A FERY 00:22.99 CEEES
(6) @ E TERY 00:18.09 CE N
) BRoL 2 B ) 00:21. 36 Y93
(8) i T2 B ) 00:26.00 Y93
%0937 > % 1/1 &= ® ¢ w50 o % B g AR
e ki ¥t ¥ = Py o= g
(D
0 FR R PEaEs
@) i K 00:20. 99
(4) Fl & H FFE B¢ 00:20. 00
(5) PR BEFP 00:20. 00
(6) R T & ) 00:25.00
(7
(8)
509475 > 5 1/1 2> 93¢ 250 2% 5§ BALRE
T P ¥ - P 2 % e
(D hEZ FF B¢ 00:18. 00
2) Ty B 00:17. 99
(3) P @ ® ik 00:17.00
(4) e g A 00:16. 84
(5) Fl+ 2 FFE B¢ 00:17.00
(6) bE S 3R A TR 00:17.99
(7 I FF B¢ 00:18. 00
(8) LR e TR e 00:18.99

69



g

509578 > % 1/1 2 » %« BAk g o 50 = © B F A G
=

& ki A i 53 =4 7=k =
(1) * 4 & kB 00:28.00 BeISe
(2) Mt & B A i) 00:19. 62 LR
(3) Fh P TR 00:20. 00 EETS
(4) 3+ 2 B4ga EER
(5) FR4A T 88 < TR 00:20.99 ARkgL G
(6) ] FeF B 00:18.99 SR EE
(M B> e [+ 00:18.99 PP,
(8) R H =2 NCNC 00:22.48 AhigeG e
50967 > % 1/l 2> 9« BAL g 50 2 % B g BALRE
T ki A H o T 2 % e
(1 RN B P K 00:30. 00
(2) R Rk R A 00:20. 00
(3) i 2 ¥ F P 00:16.99
(4) ¥ e FeF P 00:14.99
(5) HhFE= FeF T 00:16.99
(6) Fih T 3 FeF P 00:18.99
(D - I 00:21. 00
(8) %A A
09738 > 5% 1/2 %2> %/ § 2 400 = = FEAF
& ki A H TR 2 % &%
(1)
(2) MgsTE PR B
(3) W &R 05:30. 00
4) 2 2% P R ) 05:30. 00
(5) IR H @ & ® - B 05:30.00
(6) T g PR B
(7 P 15 PP B
(8)
509758 > % 2/2 % >~ ] B 2400 & ° FREAF
Wb ki N i TR 7 % &
(1) M & 13 W & R 05:00. 00
(2) g7 P e R/ 05:00. 00
(3) pr R S MR 04:50. 00
(4) RS LN 04:28. 00
(5) BR43 g R 04:50. 00
(6) 3 & T AR 05:00. 00
(7 =L E w & B 05:00. 00
(8) LT 2| 05:10. 00

70



Bé kg ¥z H T 7 % &
(D) T e Bt & ) S S
(2) w7 AE PR B TR e
(3) Bt ¥ B B E TR
(4)
(5) fore Mo B e
(6) - P B B TR
(D b ERS M@ B RN
(8)
50987 > % 2/4 % 9] %2400 2= FREAF
e ki 1 ¥ 5424 2% x5
(1) R F BT
(2) ME mER] 05:30. 00
(3) 2% B & o] 05:30. 00
(4) HipE mER| 05:30. 00
(5) S A meER| 05:30. 00
(6) R R 05:30. 00
(7 & PAn PR B 05:30. 00
(8)
% 09878 > % 3/4 % 9 ] %2400 o< FREAF
L ki Wt ¥ P 7 % e
(D LA P B ) 05:20. 00
(2) LANER I Ay 05:10. 00
(3) RN = S| 05:00. 00
4 ® Eug W & B) 05:00. 00
(5) T F R & /) 05:00. 00
(6) IR s GRR) 05:10. 00
(7 A ik RER | 05:15. 00
(8) + BETR B 05:20. 00
¥ 09838 > % 4/4 % > § ] F 2 400 2 ¢ gFEA-F
Wy ki ¥t H 54 44 L= K
(D AR PP R 04:50. 00
(2) g L e | 04:50. 00
(3) % P R 04:40. 00
(4) g * AR 04:00. 00
(5) HE B RER) 04:38.00
(6) Mp e T B 04:45.00
(1) FRE T R 04:50. 00
(8) “H";' fﬁ 2 ]:;] J 0450 00

71



% 099 57 -

$1/2/ 0 4 RP 2400 2 ¢ AR

s ki 7 H Tk z % &
(D Ay & A
(2) AR 3 R 05:15. 00
(3) AR 5 YL 04:50. 99
(4) i 454 I AT 04:48. 00
(5) FrH 2R 04:50. 00
(6) RSP PP R P 04:51. 00
(D PR 3 R 05:15. 00
(8)
50995 > 5 2/2 2 2 ¥ 2400 2= FRAF
s ki 7 H fE A5 2 =% &
(D 553 FIERY 04:35. 99
(2) 5k 3 e R e 04:30. 00
(3) R FER 04:28. 99
(4) BI R FIERY 04:05. 99
(5) Wk 8 FIERY 04:25.99
(6) FRF e R e 04:30. 00
(7) MR = R 04:32.00
(8) e PP R P 04:45. 00
510078 > 5% 1/3 = > § W7 2400 = = FREAF
s ki e H TN 2 % &
(D FrR* g &
(2) 3 fas £ E 45 05:42. 00
(3) MR F R 05:15. 00
(4) R+ B R 05:15. 00
(5) Flip = R 05:15. 00
(6) Rl qr R 05:25. 00
(D EEY; ¥R
(8) R F B ORE
¥ 10058 > % 2/3 % > § FP 2 400 2 ¢ gFEA-F
s ki e H Tk 2% &
(D Az B~ 5o 05:05. 00
(2) i T 2@ P 04:50. 00
(3) a2 PP R e 04:48. 00
(4) I B8 PeEP PR 04:30.99
(5) 1F% I AR 04:31. 00
(6) R A 1o 2@ P 04:50. 00
(7 R i A B~ 5o 05:00. 28
(8) PRV PP e 05:06. 00

72



% 10058 - % 3/3 % > 7 ®¥ 2400 2 FEAF
Wb ki 7 H P 2 e
(1) 1% IR 04:20. 20
(2) o BRI PP RS 04:10.99
3) BE 4 IR 04:10. 00
(4) EE FIERY 03:53. 99
(5) M AA FER 04:00. 99
(6) Bt FEHPP RS 04:10.99
(7 ERE PP R P 04:12. 00
(8) FEY s e 04:30. 00
510178 > % 1/ 2>~ 3 ¢ 2400 2 = FREAF
s ki oz Ei = PR 7 % e
(D
(2) % oot A 04:20. 99
(3) ER S 33 3 ¢ 04:20. 00
(4) B3 W &R 04:11.00
(5) e kB 04:14. 00
6) B T AR 04:20. 00
(D 374 3TE B 7 04:30. 99
(8)
51025 > % 1/1 = ¢ 400 o ¢ FELR
é ki ¥t H Py 2 % e
(D ikl kB 04:07. 00
(2) FLEERES B BEF Y 04:00. 00
(3) RS e T F 03:54. 99
(4) v & FFE B¢ 03:40. 00
(5) SE P 4T R 03:46. 00
(6) N 4% A PR 04:00. 00
(7 ERER PR 04:05. 00
(8) Ei g A 04:08. 99
510455 > 5 1/1 2> § < BAb g e 400 = = BFREA-F
s ki 7 H P 2 =% &
(1) R A 04:20.99 Y
(2) SE B2 % gz 04:10. 00 '
(3) Ei T K 04:10. 00 M
(4) % 4pr BEB M
(5) 2 B 4 B TR 03:40. 00 PP,
(6) G B 4 8 X T I 03:40. 99 “hgIam
(7 P 5§ 4 4 % B R 03:52. 99 S
(8) B> ¥ F W 04:20. 99 N




% 10597 0 % 1/2/ > 4] ¢ e 50 2 ¢ kG Bk g

s ki 2 ¥ TR 2 % &
(D
(2) n2iE T &R
(3) e 3 i
4 I Px ¢ 00:38.00
(5) D R 00:45. 00
(6) e 7IE AR
(7 JE 3% 4y AR
(8)
5 10578 > 5 2/2 % > & ¥ M 50 o % kg BEAGEF
k- &} e i 53 5 v =& 2
(1) A £ B 00:36. 00
(2) i =1 2N A IR 00:35.00
3) B % & F) 00:35. 00
(4) g7 5ok R ) 00:32. 00
(5) 3k P | 00:33. 00
(6) 328 & K| 00:35.00
(D 2ER &R 00:36. 00
(8) 1R W & K] 00:37.00
%1068 > % 1/4 2> § ) ¢ M50 2% kg AR
®E ki W H TR 2 % &
(D & 5% P )
(2) 3 5 w & B B Iy
(3) B Rt mER
(4) PP R pad ARSI
(5) o i e )
(6) % 4q RER ]
(D ER ERIRE
(8)
% 1068 - % 2/4 2> F ) ¢ M50 D% kG EAFE
Be ki A i TR 7 =% e
(D) I TT SRR ST S
(2) BERF iR A A}
(3) ¥ % 7 N 00:45. 00
(4) P N 00:41. 00

(5)

LK€

# 4N 4 Ff 00:44.00

(6)

w3 i

#4N 4Ff 00:46. 00

) Ef2 sat ARS{IR)
(8) 3 5 e LRSI

74



% 106 78 > % 3/4 = »

7o ¢ e 50 & kg AL R

b g 7 i TR 2 =% &
(D) 5 g ¥ HhER 00:38.00
(2) 2] B A HhER 00:37.00
(3) V23 % & ® | BF  00:36.00
(4) ¥ & & B 00:35.00
(5) B EE R RE 00:35.00
(6) L % & B B R 00:37.00
(7 i & % & ® | B 00:37.00
(8) S R A 00:38. 00
#1067 - % 4/4 % > 3 ¢ i 50 = ¢ ko BEAGF
T kg A H T 2 % e
(D HE % hER | 00:33. 00
(2) et T & R 00:32. 00
(3) 1 ét K 7R 00:31. 00
(4) tRiE PR W & F) 00:27.00
(5) PR T @R 00:28. 00
(6) B & B PP ) 00:32. 00
(7 W 7 RE 00:32.19
(8) BE g~ A1 00:34. 00
%1077 » % 1/4 = | % 50 2 % kG B FE
& ki A H o TR 2 % &
(D Fl3x 5% PR B
(2) Bt w0 4] |
(3) 4T sk P B R B
(4) LRy T AR |
(5) PE e w4 )
(6) 4z TE PR B
(D LEINN w0 4 /|
(8)
% 1078 > % 2/4 %2 >~ ] 3250 22 ko AL
o ki A i TR 2 =% &
(D) FHRAR W & ® | Br  01:31.00
(2) Ph % HhER | 00:38.00
(3) e 8 & 00:36. 00
(4) % o) w & B B 00:34.00
(5) A HhER | 00:36. 00
(6) ER:D w & B B 00:38.00
(D EIg W & B B 00:40.00
(8) VEK] < =R

75



% 10758 > % 3/4 % » %~ ] F 250 22 ko ARG

Hér ki A i 53 25 =S =
(D L g P R 00:30. 00
(2) 74 R 00:29. 00
(3) 1 il T AR 00:29. 00
(4) A & B) 00:29. 00
(5) i EE R RE 00:29. 00
(6) 7 & 7 R 00:29. 00
(D FhE 43 r MR 00:30. 00
® = 7 o ) 00:33.00 PR
5 10738 > % 4/4 %2> | B 250 2 ko EALFE
T kg A H T 2 % e
(D EE W & W) 00:28. 00
(2) s A4 00:27.00
(3) FR47 T3 PP ) 00:27.00
(4) Lk PP R 00:17.00
(5) Rl PP R 00:26. 00
(6) T Y 00:27. 00
(7 & 13 & | 00:28. 00
(8) EREE &R 00:29. 00
% 10858 - % 1/5 % > 7] % 250 2 ko B
& ki A H o TR 2 % &
(1) ¥ 3 w0 4L /| 1 EL
2) P % 47 P@ R B 1R
(3) iR P E B e
(4)
(5) vy PP R B SR
(6) L L =R 1arae
(M 3o L Raidls TR
(8)
% 10858 - % 2/5 % > 7/ % 250 &% ko Bk
& R A i 54 24 L= =
(1) s -ri hER ]
(2) - P - B
(3) bR PR B
(4) ¥l 4ok LR 00:38. 00
(5) ExSid T AR
(6) i R
(7 ME W £ R
(8) %k~ LR

76



% 10878 > % 3/5% 9 ] 2502 ko AR

W ki P H i PR 7= e
(D) & Kpr r AR 00:32.00
(2) W R 00:31. 00
(3) * L%k e R 00:31.00
(4) L4 pES iR ek N 00:30. 00
©) 3 TR &R 00:31. 00
(6) AR P B ) 00:31. 00
(7 ME e RER | 00:31.00
(8) It F RS 00:35. 00
% 10878 > % 4/5 %> § [ F 250 2% ko BEALE
TR P i Y o = +
(D A AKHF ] 00:29.00
(2) Pk EEARR) 00:29. 00
(3) B W 4 F) 00:29. 00
(4) * AR AN 00:29. 00
(5) ¥ e P e B B 00:29. 00
(6) HRE aEARE 00:29. 00
(7 g 2B | 00:29. 00
(8) FIR| s PP R 00:29. 00
% 10838 > % 5/5 %2 > [ B 250 2% ko AR
e ki it ¥ i 543 &= e
(1) Hy r BR 00:28.00
(2) R+ % A B 00:28. 00
(3) Mip e r AR 00:27.00
(4) PR TR] RGN 00:26. 00
(5) RSP 2R 00:27.00
(6) PR E AR 00:28. 00
) FRE T R 00:28. 00
(8) j A B 00:28. 00
%1098 > % 1/3 & » ¥ 250 2 ¢ ko HAARE
we ki o H i e Er L= o
(1) %% o + AR 25:99. 99
(2) M I fEATF 00:29. 00
(3) WE Friz B¢ 00:28. 99
(4) 3 3k 2 BB 00:28. 00
(5) E A NGRS 00:28. 00
(6) 5 i T AT 00:29. 00
(7) g 4 ? FTH P 00:32.00
(8) 3 RE AN

77



%1097 - % 2/3 2 ¥ w50 &< okg EAKE

Be ki D ¥ T 2 % &5
(1) i  HF) 00:27. 00
(2) AR 3 HhEE 00:27. 00
(3) éi‘,%“}f $ iR 00:26. 99
(4) R o ) ¢ 00:26. 00
(5) BE A P R v 00:26. 00
(6) 3;RE v ) 00:27. 00 P
(7 Fi ¥R 35 HhERE 00:27. 00
(8) ORI o R 00:28. 00
510978 > % 3/3 % ~®? 250 2%k EAEE
e ki VA H T 2 % &
(1) S i = 00:25. 00
(2) P F AR 00:24. 99
(3) LR T A% 00:24. 00
(4 BI R FIERY 00:22.09
(5) ¥4 ¥R HP RS 00:23.99
(6) 1% T A% 00:24. 00
(M ¥ oag g B AR P 00:25. 00
(8) HF A B+ HP RS 00:25.99
% 11037 - % 1/3 % > 9 B 250 2 ¢ ki Bk f
e ki V2 H T 2 =% & 4
(1 R # 8N 4
(2) % EE W & B B 00:35.00
(3) EE % 3TV 00:30. 00
(4) 1HREB #8045 00:29. 00
(5) T RE R 00:29. 00
(6) 3 Ext £ 00:30. 00
(D 3 F A R TE
(8) £ 3 bl 32957
% 11098 > % 2/3 > § B¢ 250 &= kg BARE
e ki N ¥ TR 7 % &5
(1) 3 A #8045 00:28. 00
(2) g % o ) v 00:27. 00
(3) i§ 139 B & ¥ o] 00:26.19
(4) RS o 3% Ay 00:26. 00
(5) R o ) v 00:26. 00
(6) ol 3 IERY 00:27.00
(7 & B HhERe 00:28.00
(8) Py o ) ¢ 00:29. 00

78



% 11057 > % 3/3 % > § BWP 250 =& ki BALFE
e ki Wt H i 53+ 8 + = 5
() X %2 PR 00:24.00
(2) BRoL 2 B+t 00:22. 47
(3) o i L 00:21. 62
(4) ) g A 00:19. 84
(5) wE TERY 00:19.99
(6) R %A R 00:22.00
(D AR5 pge g 00:22. 68
(8) RFE I AT 00:26. 00
11158 > % 1/1 %2> %3¢ 250 22 ko BALRE
s ki ot H fE A5 2 % &
(D A d Fage g 00:26. 28
(2) R4z wt g 00:24. 99
(3) ¥R % gk e 00:21. 74
(4) ER D ¥E %R 00:19. 97
(5) i FFB? 00:21.00
(6) PR 4 2 kR 00:23.00
) T T AT 00:26. 00
(8) HOAEhE 3TE B 7 00:26. 99
% 11238 > % 1/3 %2> § F 7 250 22 kg EALF
e ki e H Tk = &
(D M 4p 43 B ¥ o) Betae
(2)
(3) 48 pE PR AT
(4
(5 i EL3a Brie
(6) Ei e TR BV 00:25.00 Beiae
(7 v IR AR 00:25.99 R R
(8)
% 11298 - % 2/3% > 7 3¢ 250 2% ko B -F
W8 R Wi H i 54+ 5 %= + 5
(D
(2) AEs) 2 kB 00:22. 00
(3) Mp % B = to] 00:21.00
(4) HREEM VAR 00:20.99
(5) ZP % IT AT 00:21.00
(6) P Tl g™ &R 00:22.00
(7 P ia kR 00:23.00
(8)

79



% 11258 > % 3/3 2> 3 %°¢

50 2 % kG AR

¥ & ki ¥ 2 Hx PR AN (= =% &
(D >3 Ry B¢ 00:20.00
(2) Mg & Ry R 00:20. 00
(3) e A 00:18. 35
(4) CE Ry B¢ 00:18.00
(5) 5 @ FF ¢ 00:18.00
(6) #1033 eT g 00:19.99
(7 hEX R P 00:20. 00
(8) R pr deR e 00:20. 87
$ 147 0 5 1/1 > 92 Ak § 250 2 ¢ k5 Bk &
45 kg Eeaga i S S A AN N
(D g 3 7 PR LY
(2) BRRIR R A 00:22.00 Fhibg I
(3) 3 ¥ 00:17.99 hiLg TS
(4) L3 FeF 00:16.99 ChiLg TS
(5 HF R FeF 00:17.99 AT
(6) MR T 5 ¥ F P 00:20.99 Fhibg I
P) #HE A 2N A IR 00:23.00 Chg e
(8) ERE 2 NCNC 00:23. 04 LhALg S
% 1153 > % 1/2 %2 > % ] ¢ M= 50 2% %ﬁi’ﬁ—%
e 45 kg E g ¥ 2T X% 7 =% N
(1) MR o e
(2) T & B)
(3) Mo vl B~ v
(4) BN L= R 00:38.00
(5) T RER 00:45.00
(6) Pl 33 B st
(7) HRIF EEALES
(8) T I8 4 & )
$ 11550 > % 2/2 00 % |9 i 50 & ¢ gL R
e 45 K Eeaga ¥ Sd A 7=t Y
(1 FE R EEARRE 00:36. 00
(2) FF % & B) 00:35.00
(3) Mm% RN 00:34.00
(4) %7 EEARE 00:32.00
(5) e AR R 00:33.00
(6) ik RO 4 00:34. 00
(7 32 3% & ) 00:35.00
(8) 3 I & ) 00:37.00

80



$1169F > % 1/4 > 9]¢ e 50 2 < R

We kg I H i Sb & s = 5
(D)
(2) R HBER |
(3) TEN pET ARSIRY
(4) T4 st LR%IR]
(5) Ph A ¥ st LR%ER]
(6) &% P R
(D % 4 RER |
(8)
511678 > % 2/4 % > ¢ M 50 &= FREAF
T kg A H o TR 2 % &
(1) ¥Rk 7 RE
(2) EF PP )
(3) FE R 1N AT 00:44. 00
(4) T R R 00:42. 00
(5) g SRR 5 00:44. 00
(6) B F ik R 00:45. 00
) BERF 8N4 IR
(8) ik B ff o)
11657 > % 3/4 %2> 9]¢ i 50 2% FEdF
& ki A H o TR 2 5 &%
(D 5% % 5 iR 00:38.00
(2) LI ) @ & B B 00:37.00
(3) Vi3 w & B B 00:36.00
4) ¥ 2 5 & R 00:35.00
(5) R W &R 00:35. 00
(6) gl R w & B B 00:37.00
(M £ Bl A mER| 00:37.00
(8) s N #oEe &g 00:39. 00
% 11678 » 5 4/4 2> 5 ¢ M 50 o = BFREAF
o ki A ¥ i TR 2 =% &
(D % HhEBR 00:33. 00
(2) i T L 00:32. 00
(3) 1 & K ; 00:30. 00

g Ap

al.

00:

21.

00

LS

5]

00:

28.

00

i

J2 | 8
|| | e (R

00:

31.

29

[y

00:

32.

00

iR IR

00:

33.

00

81



We kg I H i Sb & s = 5
(1) AT AR RS N PRy se
(2) 3 w & B ] B Iy P
(3) LR EERSRE Py
(4)
(5) VER] < =R Pas e
(6) T AR /| )
0 T AR | 1343
(8) Flzesy PR B PR
511758 > % 2/5% >4~ ] 3250 2% FRARF
L kg L i 5425 & =K > 5
(1) =32 PP R B
(2) i 2 LR
(3) ® x5 PP R B
(4) KT PP B
(5) B % ¥ PP B
(6) NN AR
(D ESE 2R
(8) kR AR |
% 11758 > % 3/5 % >~ ] 3250 =< FRAGRF
We ki 7 ¥ Py 7 = e
(1) 1% @ &£ B B 00:38.00
(2) 3R IRR & W] 00:36. 00
(3) RN ENE R 00:33.00 Poisk e
(4) A Rk 00:32. 00
(5) ¥ i B~ o) 00:32. 50
(6) LR W & W) Brg 00:34.00
(7) PR P R 00:38. 00
(8) F 3T @ &£ B ] B 00:40.00
% 11758 > % 4/5 % >~ ] 3250 = FEARF
wE ki 7 H i 5% 4% 2% E
(1) PRI ik AR 00:31. 00
(2) R z ) 00:30.00
(3) i EAR) 00:29. 00
(4) w ik & ] 00:29. 00
(5) I & B 00:29. 00
(6) A P ) 00:29. 00
(7 525 RGaR) 00:30. 00
(8) IR H w & B B 00:31.00

82



&% K EEae H i 55+ 5 7 =X =
(D 3 S A= R 00:29. 00
(2) M 13 & K] 00:28.00
(3) R43 15 PP R 00:27.00
(4) e F PP R 00:26. 00
(5) TS - LN 00:27.00
(6) FETER PP R 00:27.00
(7 RE & & K] 00:28.00
(8) + 2 r AR 00:29.00

% 11858 > % /50 > 71 % 250 2 ¢ g

Whe ki P s Py 2 2 e

(D

(2)

(3) 5 4 W 4R
(4) My W &)
(5) EnS T A5

(6)

(D

(8

% 1187% > % 2/5% > 7] % 250 & ¢ AR

45 kg oz H i S A 2 % &
(1) B B B
(2) S -xi 2 R
(3) iu b :3" i SRR B
(4) W p e RhER )
(5) g B & %]
(6) 5k & W £ )
(7) [N < =R

(8) e g M# R B

#1185 » % 3/5 > 7] % 250 & ¢ R F

B ki 7 H FREg = e

D e TN 00:33. 00

(2) 3% B re) 00:31. 32

(3) E e PP ) 00:31.00

(4) ME R 00:31.00

(6) H e R 00:31. 00

D & &pr T ] 00:32.00

|
|
|
(5) ® AR &R 00:31. 00
|
|
|

(8) T4 ¢ R 00:38. 00

83



% 11875 > % 4/5 % > § ] B 250 = FHLF

s ki Ty B PR 2 % e
(D FIR % P ) 00:29. 00
(2) A AKHF pai: R R0 00:29. 00
(3) Lgp s R AR b4 00:29. 00
(4) i R wE R 00:28. 00
(5) w R EA 00:29. 00
(6) P kv & B] 00:29. 00
(7) ¥ A PP B 00:29. 00
(8) * Z% wE R 00:31. 00
% 11874 » % o §) R E50 0 FEAE
e ki P i P v % &
(D R e R 00:28.00
(2) oy AR 00:28.00
(3) it fe R 00:27.00
(4) Jg * EAR) 00:24. 00
(5) L RGP 00:26. 00
(6) & e 00:27.00
(1) FRE T ) 00:28. 00
(8) R+ G P B ) 00:28. 00
%1198 > % 1/4 2 » ~® ¥ 250 = ¢ FRAGF
e ki it ¥ i 543 &= e
(D
(2) W F i R
(3) 3= 2R 00:31.00
(4) 2 5 I B IE 00:29. 00
(5) el v Re 00:29. 00
(6) P4 ok I
(D 3 ieE g R
(8)
% 1198 > % 2/4 2 > ~ WY w50 = FEARF
W ki ot ¥ = 2435 2 35
(1) ¥ B ATR P 00:29. 00
(2) W&t Friz R 00:28. 87
(3) 43k ®E® 00:28. 00
(4) L FERY 00:27. 99
(5) GRS PP P 00:28. 00
(6) FE Rl 00:28. 00
(M HF 3 PEG P RY 00:28.99
(8) £ I AT 00:29. 00

84



%1195 > 5 3/4 /%0 » + WY w50 2 ¢ R F

e ki 7 H PR A &
(D H= kR 00:27.50
(2) % 47 42, LR 00:27.00
(3) e & I R 00:27.00
(4) R gk 00:27.00
(5) 3 &E = R 00:27.00 Beese
(6) PR R 3 R 00:27.00
(7 P AR 58 R 00:27.00
(8) P 1% 45 g e 8 00:27.99
51195 > 5 4/4 2> 2 ®¥ 250 o= FRELF
e ki Wz H TN 2 % &
(D Wk 8 FIERY 00:26.99
(2) T e R ¢ 00:26. 00
(3) i 45 4 Al 00:26. 00
(4 EAA PR RY 00:22.99
(5) v oF #F Ny 00:25.00
(6) R I AR 00:26. 00
(7 5E 3% p e R ¢ 00:26. 00
(8) P T R 00:27. 00
% 12057 > % 1/6 2> § ® P 250 ¢ FRLF
s ki 7 H Tk 2% &
(1)
(2) Bl B+t
(3) ¥ 3 Egi Xadls
) &% ® 2K BB 00:3500
(5) 3 F K A
(6) LR 15 e
(D BRE iR IS
(8)
512098 - 5 2/6 2> § WP w50 &% FEAFE
s ki ¥z H P ¢ = &
(1 BRI F B ORE 00:31.00
(2) o 2R 00:30. 00
(3) R B hER 00:29.00
(4) £ g4 PR PR 00:28.99
(5) L e R ¢ 00:29. 00
(6) R E gk 00:29. 00
(7) T 34 % TRV 00:30. 00
(8) 3 frdt £l s 4 00:32. 00

85



% 12098 > % 3/6 = T WY

50 2 ¢ R LR

e r kg peage H i 55+ 5 =S =
(D) R S mER 00:28. 00
(2) EEE) B4 o] 00:27.08
(3) ME 2 IR A TR 00:27.00
4 By mERe 00:27.00
(5) 2l4p e mERe 00:27.00
(6) R+ mEme 00:27.00
(D i Z B ) 00:28. 00
®) B (A B X vigo) 00:28. 47
512058 > % 4/6 2> § W¥ 250 o= FREALF
s ki 2 H i Py 7 % & 4
(D) g % PR 00:27.00
(2) MRz mER 00:27.00
(3) BN ER 00:26.00
(4) # 34 BERP 00:26. 00
(5) &= BB 00:26. 00
(6) U= ga e ) 00:26. 00
(D s IR 00:27.00
(8) e LN Sy 00:27.00
% 12057 > % 5/6 2 > § WP 250 & FREAE
& kg ¥t H TR 2 % & %
(D RO B o] 00:25. 49
(2) R B ) 00:25.00
(3) RS I AR 00:24. 00
4 LA I AR 00:24.00
(5) X %2 PR 00:24. 00
(6) Rz FFE PR 00:24. 99
(M J e B meERe 00:25.00
(8) WFE & I ATy 00:26.00
% 1208 > % 6/6 & - F WY 250 = FHEARF
Wy ki ¢ H 54 A5 L= K
(D) Mg K IR AR 00:23.00
(2) R ESE B 4 00:22. 88
(3) =g e g 00:22. 14
(4) 5+ 2 g ¢ 8 00:21.63
(5) & E ER Y 00:21.99
(6) & P28 pige § 00:22. 68
) [ ] FHEDHFPR 00:22.99
(8) LR % A TR 00:23. 50

86



12138 > 5 1/2% - % F ¢ w50 o ¢ R f

W ki T H - PR o= T
(D P4 45 B~ ] 00:29. 75
2) Ty XK 00:27. 00
(3) 4 K 00:26. 99
4) e ERag e g 00:26. 28
(5) oyt YL 00:26. 80
) T e 00:26. 99
(1) %3 > BT 00:27. 09
®) 3R 3EF Y 00:35. 00
% 12135 0 % 2/2% 0+ F ¢ w50 & ¢ EREAF
Ws ki 7 W i $1+4  t= + 4
(D EEE W ® < ¢ 00:26.00
(2) BT © & B 00:25. 00
(3) £ r AR 00:25. 00
4) 1% % Y5 %4 ¢ 00:24. 00
(5) 1E A Y E 00:24. 00
(6) et EE 00:25. 00
(D) FU 1 YK 00:26. 00
(8) I T TR 00:26. 00

%1228 > % 1/3 % > 3 3¢ 250 = FEAF

& ki A H o TR 2 5 &%

(1) -+ 3% BA%a

(2) 3 ¥pr W

(3) % X5 E 00:25. 00

4) Fl1F el A 00:24. 99

(5) B g ¢ 00:25. 00

(6) R T T A 00:26. 00

(D e 2B F 7

(8)

1228 > % 2/3% > 9 8¢ w50 FHAR

e ki 7 H 5434 = &5
(1) *d R 5% 7 00:24. 00
(2) %94 PCST 00:23.99
(3) R A = 00:23. 36
(4) &% % A TR 00:23. 00
(5) ey 2 3 kB 00:23.00
(6) bE S 3R A TR 00:23.50
(D 3y k% 00:24. 00
(8) R el F e 00:24. 99

87



¥ 122 58 »

53/3% 9 %7 wb0 2 FEARE

Wb ki P H i Py P 34
(D) tRp @ kB 00:23.00
(2) v PR F IR A TR 00:23.00
(3) ME 4w IR A TR 00:22.00
(4) 5 FEF B ¢ 00:21.00
(5) hEZ FEF B ¢ 00:22.00
(6) e fErd A 00:22.43
(7) Bk i 00:23.00
(8) w R LR RRg 00:23. 00
¥ 12458 0 ¥ 1/2% > 7~ Bk g 50 & ¢ FEAF
Be ki 1 ¥ FRE g % e
(1) AR AP R 4 Y45
(2) 3 dofe =i 00:25.00 ChirgAdm
(3) RSO 8 X B IR 00:23. 00 AR ]
(4 i EEL 00:23. 00 Chpge
(5) HRET PP 00:26. 99 hagecw
(6) B3 %3 KB 00:30. 00 tngiew
(7) i FeE P 00:22. 99 CAg T
@ ACES 3EB Y 00:24. 00 g iae
H 12477 > $2/2% 0 72 B¢ 50 2 ¢ FHAR
We ki 7 ¥ Py 7 = e
(D R RaE B kB 00:22. 00
(2) HRE I & A8~ B 00:21.99
(3) FRIE 4 88~ TR 00:20. 99
(4) T M %2 FHF <~ F  00:20.50
(5) kB & A8~ B 00:20.99
(6) [ e )5 00:21.99
(D ¥ k% 00:22. 00
(8)
513058 > 5% 1/1 2> § ] 7 e Ax50 = = kg BEAdRS F
wE ki 7 H i 5% 4% 2% E
QY W4 R 02:12. 00 P
(2)
(3) R 4 02:26. 00 R N
(4 W& ) 02:08. 00 T ETS
(5) W& B B 02:24.00 R
(6) BEBRE| SRS
() c3® L HFEJIR ) RIS N
(8)

88



%1318 > % 1/1 22 » &~ ] 2 Ax50 = = kg B4 A3

e 4 g EEaga H = ¥ A 7 % o
()
(2) a0 457 /|
(3) W & B B 02:23.00
4 e ) 01:50. 00
(5) & R 01:55.00
(6) PR B
(7
(8)
51337 > % 1/1 22> X F¥P 2 4x50 2> = Rk m B AERA P
s ki ot B Py 7 % e
(D MR B S EET
(2) v BE ) 01:58. 00 e
(3) LR 01:50. 00 e
(4) e R 01:58. 00 IETED
(5) REBRE) 02:08. 00 YE
(6) I ’fgi’;\' f} B
(1) Rl 01:50. 99 P
(8) FIERY 01:50.99 WY
513438 > % 1/1 22> § B¢ 2 Ax50 & = kg B4 A3
é ki ¥t H Py 2 % e
(D
(2) B 01:53. 00
(3) e R ¢ 01:45. 00
(4) R A PR 01:30.00
(5) B ) 01:45. 00
(6) 58 2 PR 01:45. 00
(7) I A}
(8)
513878 0 5 1/1 2> § % Bk ¢ 0 4x200 = 2 (kg AR 4 A5
Wd ki 7 H i P 2 % &
(1)
(2) 3 k3 07:52. 25 Be4im
(3 YR T
4 kB 07:17.51 T
(5) IR A TR 07:25.99 ]
6) ik 07:45. 99 7o

(7

(8)

89



% 13938 > 5 1/1 o> %o @ i 100 o 2 5B F

war ki 7 H T 7 % A5
OEET ® 2FL
(2) R R 01:30.00
(3) M% 2 R AR b4 01:29.00
(4) ES ™ & R 01:19.00
(5) 3 LR LR AR 01:26.00
(6) L4k §P B 01:30.00
(M ¥ % & B
(8) 22 % W & R
514078 > % 1/4 2 > F )¢ M 100 = = FEALF
45 ki e i F¥ N Z = o
D el B TR,
(2) L o T & F| Jd AT e
(3) R A g R 1Yk
(4) 3 RE AR P
(5) Pk 33 fﬁ%— = i) RS
(6) ﬁ-hi‘f’/f-ru. 77 i?vy«,"f g MY 3
@ e LD e
(8) 3 2ok g B /] B Fx AL R
% 14078 > % 2/4 = P e 100 2 7B
e ki it ¥ i 543 &= e
(1)
(2) R & B|
(3) Fr Ay B p 37 RS
4 o & 1 1% 2 01:58. 00
(5) ELp S B = to]
(6) Fli E w & B | B}
(D ® Cp mER ]
(8)
% 14078 > % 3/4 = e 100 = R R
e & g ea H $F 24 7= o

(1)

gt &g 01:55. 00

(2)

#4N 4Ff 01:46.00

(3)

Wk | A | T

> B 01:30.00

(4)

S| =%

& B B 01:30.00

(5)

i |

# 4N 4 Ff 01:30.00

(6)

=

o B Futd

AR | 01:36. 00

(D

3
ﬁ@ﬁ@%%ﬁwe

%
iy | 0

1 44 01:49.00

(8)

P
Hy
&

#ogn &g 01:56. 00

90



5 14058 > % 4/4 2 > 9]¢ M 100 o ¢ FEAF

b g 7 i TR 2 =% &
(D AR W £ B BB 01:29.00
(2) 5E g Yo hER| 01:27.00
(3) ¥ 2w W &R 01:25.00
(4) i pp W & W) 01:17.00
(5) - EE R RE 01:20. 00
(6) 7 B EEACIRE 01:26.00
) k% % mE R 01:27.00
(8) B R e ) 01:30.00
514138 > % 1/4 %2> %] 3 2100 = = 5L F
W& R L H fE 2 % g
(1) EIig w £ | B
(2) VK] < =R
(3) T &E 1 Fe
(4) M4 TE PP R B
(5) 4T sk P B B
(6) I AR ]
(D ERSh w & F ) B
(8) PE e w4 )
14138 > 5 2/4 2> %] F 2 100 = = FHA-F
& ki A H o TR 2 % &%
(1) FE k2 w0 45 /)
(2) %8 PP R B
(3) FHES Vel A 4
4) 3E IR mER| 01:35.00
(5) ] w0 48] /|
(6) RE ¥ PP R B
(D LENN w0 4E R )
(8) 2 15 P B B
5 14158 > % 3/4 %2 >~ ] B 2 100 & FEALF
Wb ki A i TR 2 =% &
(1) F ¥ vl B H) 01:30.00

(2)

P B ] 01:30.00

(3)

& B BF 01:25.00

(4) MITE i R 01:23.00
(5) HER = £ B B 01:25.00
(6) 3 & > R 01:25.00
(7 Lo w & B B 01:30.00
(8) = RER ) 01:30.00

91



5 14158 > % 4/4 2> 40§ 2 100 = < 3G
e ki Wz o %3 2% 7 % 5
(1) B+ R EEA2R) 01:16. 00
(2) &R EEA2R) 01:16. 00
(3) e e P B ) 01:14. 00
(4) HH 2 P ) 01:10. 00
(5) ERYA I3 P ) 01:13.00
(6) E P B ) 01:15.00
(D 3 A% & R 01:16. 00
(8) 2 8% P ) 01:20. 00
514238 > % 1/4 %2> 9] 3 2100 = = 5L F
W& ki L H i 53 N [ > 4
(1) s PP B
(2) R PR B
(3) L AR
(4) iR EEALRS
(5) *F & AR ]
(6) 3t & AR
(1) - PR B
(8
5 1428 > % 2/4 2> 9 ] % 2 100 = = A
e ki e H %4 A 4= & 4
(D ME 3 W& R
(2) ezt i iR ek 01:42.00
(3) % AR RER ) 01:30. 00
(4) i ip 2 RER ) 01:26.00
(5) ¥ &7 e 01:30. 00
(6) R RER ) 01:35.00
(7 EE Y R 01:43.00
(8) S L B
F 1428 > % 3/4 &> 9] 3 2 100 = < FHAF
W& ki L i %3 25 Z =% > 5
(1) 4 K PF = ] 01:25.00
(2) AR P ) 01:20. 00
(3) SR IRES iR ek 01:20.00
(4) i R wER ] 01:19.00
(5) FRE pak AR 01:20.00
(6) oy & > R 01:20.00
(7 ¥R P | 01:20.00
(8) e mER ] 01:25.00

92



¥ 142 58 »

4/4e > 9 F

<l
e
=
o
N
?y\
=8
1»_.
B

s ki 7 H Tk = &
(D & A P B B 01:17.00
(2) FlK & i &R 01:16. 00
(3) RT3 P B 01:14.00
(4) X EEACR 01:08.00
(5) R+ G P B ] 01:11.00
(6) 3T P e B 01:15.00
(7) BAE AR, 01:16. 00
(8) Ftp e T R 01:18.00
5 1435 > % 1/2 2 > + ®©? 2 100 = = A F
s ki Wz H L E 2 % &
(1) 3 i e
(2) #3475 2 kR 01:25.00
(3) HF 3 FeEG PR 01:15.99
(4) PR 58 R 01:15.00
(5) BEH# PR 01:15. 26
(6) P2 5 T fE I 01:20. 00
(M A ¥ = Tg
(8) + % i e
5 14338 > % 2/2 2> + WP 2 100 2 = FEAF
s ki 7 H Tk 2% &
(1) RSP AR 01:14.00
(2) Ea3% PR RS 01:10.99
(3) 5E 3 m e R ¢ 01:09. 00
(4) B Ee AR 01:08.00
(5) PR 3 R 01:09. 00
(6) E < m e R ¢ 01:10. 00
(7 B @ 2 kR 01:14.00
(8) A I AT 01:14.00
% 14458 > % 1/2 % > 3 ®P 2100 2 2 5B F
s ki P H Tk 2 % &
() 3 fré RN 01:27.00
(2) e I AR 01:24.00
(3) = g4 PR RP 01:23.99
(4) Flp = RERY 01:21.00
(5) B dr mER 01:21.00
(6) Yy P R e 01:24.00
(7 R+ B mERY 01:25.00

(8)

93



5 14458 > % 2/2 2 > 9 B 2 100 = < 3G

Wk ki P e PRy “ % g
(D) M EF e 01:15.00
(2) Rt FED PR 01:10.99
(3) Py L 01:10. 00
4 e Bt mERe 01:02.00
(5) L Rl 01:03.00
(6) Fagp} FEG PR 01:10.99
(D R mEme 01:15.00
(8) FRUE % Rl 01:18.00
5 14578 > % 1/1 &+ 3 ¢ 2 100 = = A F
wE ki T W PR = T
(D
2) B BIE 01:15. 99
(3) A T ER 01:10.00
(4) FEM B kR 01:05.00
(5) AR TR B¢ 01:10.00
(6) BT AR B 01:10. 99
(7
(8)
5 14678 > % 1/2 %2 > 9 3 ¢ 2 100 = = B3
Wi ki iz H Py =% e
(1) ELR 17 e CEE Rt
(2) B4 IR LE 01:30. 00 "EFE,
(3) T EF w & B B 02:00.00 Y93
(4)
(5) FHpr R A P
(6) L YL 01:14. 00 T
(7 % 25 AR R
(8)
5 14678 » 5 2/2 > 3 % ¢ 2 100 = = FHAF
TET e W i F 48 n= &
() kv B [l 01:10.00
(2) P ag e 01:06.48
(3) F pr = 01:05.68
4) S £ VALK I 00:58.99
(5) %94 PCST 01:02.99
(6) FE I Z B¢ 01:06. 00
(7 P17 et B 01:06.99
(8)

94



514838 > % 1/1 %2 > § <~ BAb ¢ 2 100 2 5B

war ki 7 H T 7 % e
(D
(2)
(3) - Fe 01:06.99 “higTim
(4) o ¥ 01:00.99 e
(5) ¥ Y 01:05. 00 “higIe
(6) o7 ¥ B 01:15.99 -
(7
(8)
% 15098 > % 1/2 2> § B ? 2800 2= ko i
s ki ot H i Py 7 % e
(D LA + xR 09:30. 99 YEEyS
(2) ¥ B¢ pg 2 FTHE ¢ 08:30. 00 CEEES
(3) Jp xR % ATV 08:50. 00 FIE-
(4)
() 1EF I i T YT
(6) }_3'}@ g Re R
(7 BRE s &g WY TS
(8)
% 15078 » % 2/2 % > F B¢ 2 800 2 % -k BA G
s ki ¥t H i Py 2 % e
(D & = R 09:30. 99
(2) 3 IhAE #4184 B 09:00. 00
(3) A FIERY 08:10.99
4) ¥ 74 BP9 07:50. 61
(5) Fen BRI PP RS 08:00.99
(6) ey P 08:50. 00
(M BE % 7R 09:10. 00
(8) 1Ra 2N 2 11:00. 00
% 15178 > % 1/1 %2 » ~ 3¢ 2 800 = ¢ ko BAAF
s ki ¥ 7 H T 2 =% &
(D R FF B¢ 09:18.00
(2) #4758 R 08:45.99
(3) M Y 08:15. 00
(4) Dz 3y B 08:00. 00
(5) B 4 FEE 08:11.00
(6) RN FTH Y 08:30. 00
(D Frtid kR 08:50. 00
(8) ERS R 09:20. 00

95



% 152 58 »

5 1/1 23 %79 2800 2 ¢ -k

P
=1
¥

Bl

e ki T H PREQEE o e
() 12 4 B kB 08:42. 78
(2) " FeF ¢ 08:12. 00
(3) PRIEN Ak 07:45.99
(4) PRl T FFB 07:40. 00
(5) ¥ 033 e TR 07:45.99
(6) Ty L 08:10. 00
Q) B R EE 08:15. 00
(8) e Frag ¢ 09:00. 00
515458 > 5 1/1 2> § < BAb g o 800 = * kg BAGLF
WE ki e e FEgyr: 2 g
(D
(2) Mg & %‘r%’% v e
(3) P i RN 09:43. 00 RN N
(4) R pr - 09:55. 82 AR RN ]
(%) 7 ¥ ﬁ“fr%j" g v ER
(6) MU tp ¥ R 07:00. 00 CRALg TG
(7 7 8 B RE 07:20.00 ARG T
(8)
515698 > % 1/1 2> § /) @ M Ax100 = ¢ ko B4 LR
We ki e ¥ Py ‘% g
(D
2) s ARHAR] INETETS
(3) ER A4 05:33.00 RIS =
(4) e RN 04:20. 00 RS N
(5) W & B B¢ 04:55.00 IR ER
(6) &R P TS
(7
@) W & R 04:32. 00 RPN
5 15778 » 5 1/1 > + ] § 2 4x100 = = kg BAdR4 A%
e ki e ¥ PR 2 = g
(D
(2) 4R
(3) W o& B B 04:51.00
4) EEA IR 04:10. 00
(5) P B 04:10. 00
(6) PR B
0,
(8)

96



15978 > % 1/1 2 » % B¢ 2 Ax100 = ¢ kg BA RS LR

Wwé K LA ¥ S4 A4 2 =% e
(1) MR- B e
(2) RGNS 04:15. 00 EEETs
3 AR 03:56. 00 YRS
4 v ) 04:10. 00 YRS
) RER | 04:58. 00 FPFEyS
(6) T A TR L
(7 FER 04:00. 99 CEEE
(8) mP R 04:10. 99 Y

16058 > % 1/1 2> § B7 24100 2 % ko B4 L&

e 45 kg e H = ot A 7, 5 o
(D
(2) Xk 04:35. 00
(3) B = b) 04:00. 00
(4) I AR 03:25.99
(5) PR 03:53. 99
(6) &g If 04:20. 00
(7 I R
(®)

516278 > 5 1/1 2> 5 % ¢ 2 4x100 = = ko BAdES A%
ITET P = 5144 o= g

(D

2 FeF P 03:30. 99 tugioe
(3) A 32 T 03:20. 99 P
@ EE 03:00. 00 P,
(%) s k%7 03:05. 64 P
6) Ay B
(7D PR 03:28. 33 P,

(8)

97



Update:109. 8. 30
R
No | B < g bk |#
1 502 ¢ k& oA 00:29.49 |105# > ¥£% > = £ ®]
2 (1002 © ko R 01:03.31 [107% > &2 5 &8
3 [2002 ko R 02:14.80 [107% > M&Z > 5 £ 8|
1 |Ax502 < ok s 4 02:01.78 |\ 00F T FRERI R REE RAE
i 4R
500 & kst | oaang | PRE S ET RS ELERET
# £ H
6 (502 ¢ g Sk
7 100~ « ok
8 |2002 < ok
9 |50 < e 00:36.84 |109% - 5 %k - % £ &1
101002 < 5 01:19.77 [107% > MEZ > 5 &R |
1 [200% < i 03:17.14_[105% -+ rE M > i = #|
12 1002 ¢ xgss 01:16.70 |108% % 54+ # A 415
K R
No |78 p < g8 |
I [502 ¢ ka B 00:25. 07 1J°°§‘*’§3‘-Wi‘?”"ﬂ"*%% EA IR
2|10~ < k& Hox 00:55.69 [99% - = 3F + v RiATiE
A o2:05.58 [0FERZFERRIF > 45 1 BA
1_[400% < ko 04:27.68 [109% > ez > &R
e s , [005 % & = MEFEHER + > §2 5 W~
5 |AxB0 2 ¢ k5 B g S o558 |08 EE SR s,
Nt oLa | 1005 & & » MEFGHERR - > §2 £ W
6 [0x100 &< okmagrs | ogss0n |05 ER SR R,
T 1502 = gpx 00:26.58 [106# » £% » = &£ K|
8 [1002 ¢ et 00:57.87 (109 > ez > % &R
2002 = BB 02:11.53 [108& » M= > o & F/)
10 |100> < g 04:27.21 [109%  mEZ > &R
11 502 < &% 00:34.54 [109% - % 5% - m o &L
12 [1002 < 1w 01:15.03 [109%  mes > # &R
13 [2002 < 5 02:44.64_[106% - 7 7 > i = |
14 (1002 ¢ 244 01:13.52 [106% > 3 a3 - ABC

98



ou i ®{Y &
No |5 p = giﬁ’ﬁ" e
1 502 ¢ ka 00:20.10 [107& > 2% %> 59 % 7 R~
2 [1002 = ka g 00:44.27 [107& > 2% %> 59 % 7 @~
3 2002 < -k g 01:43.20 [97# > Mm% > #+FIE
4 4002 < k& B 03:39.57 [97& > &% - $+FIE
5 (8002 ¢ k@ Bk 08:06.61 [109& » fa B » & #7F 7
6 [15002 ¢ k@ i 15:37.28 [109# - p 2w % 37H ¢
T G502« ok a 01:29. 42 ‘g;ﬁ"”% SRR CMRT MR AT
8 |4x100 = & k@ Bk R4 03:18. 41 g;;: ; ENE MR T 2R MBS
9 [502 = B F B 00:18.52 [107# > 2% %> 29 % 1 @
10 [502 ¢ g 00:24.22 [109& > 25 % > % £ R )
11 (1002 © g 00:52.76 |109& » 23 % > % £ &|
12 (2002 = g 01:56.48 [106& > 2 % % > 5 @7
13 4002 © gy 04:12.39 [106& > 2% % > 5 @7
14 [502 = 528 00:31.60 [109& > £ &% > 2% 7
15 (1002 < ;58 01:09.37 [109& » % &% > 545 *
16 (2002 = i 02:40.74 [105& > 2 % % > 79 7 ik 1§
17 [100= = 2424 01:06.37 [1084# » ;48T » WA K
RS - S
No [#& B < ¢ ik (KL
1 <k B 00:19.32 [109%& > 2% % - ¥ 5 %34 ¢
2 1002 & -k g 00:43.25 [109& » 2 %% ¥ %5 %3 °
32002 & ok g 01:37.22 [109% > 2 %% > ¥ % %4 *
44002 < k5 B 03:42.85 [109% > 2 %% > ¥ % %% *
5 [8002 ¢ -k ik 07:49.37 [107& > 2 > 59 ki
6 [15002 & -k ik 15:00.12 [107& » paa s > &7 kg
T [4x100 2 ¢ kg mpszs | 03:18.51 [L09F 0 BEOR S EHF AR -
FHEF
8 [4x200 2 % ok B4z 07:52.25 [L09# @ FR7ie ~ HR7EH S FICH ~ 288
B BB
9 [502 = & g 00:17.79 [106% » 2 43 > agm
10 502 ¢ g 00:23.13 [105& » Hamr > 4 #kFf
11 (1002 = gt 00:51.18 [105& - HRamir » 4 #ik Ff
12 (2002 = gEpe 01:51.35 |103> R4 HEF * FI575 > 37~ rig?
13 4002 = gt 03:58.34 |108& » w ;e > 4 5 ¥
14 [502 < 58 00:30.32 [108& > w75 > G % % °
15 [1002 < 5% 01:05.69 |108& » w ;75> 4 i 5 °
16 (2002 = ;5 02:37.80 [105& » §l&% > &7 % ¥
17 1002 & % 00:52.37 [109& > 2 %% > 4% %% 7

99




ki -
No |7 *f kb |
18 [4002 © B 04:19.93 |109% » 3 % % » ¥ % %3 *
19 1002 < &g 01:05.39 |106% - B £ - = @& |
B A LALE A
No | 7 EgryTa Py
1 502 < K@ g 00:19.35 [106% - 4= G + ffeo
2 1002 ¢ ko 00:43.39 1052 » im 537 » g icsn
32002 ¢ k@ B 01:38.19 |1032 AMEHEF » M54 > 77
44002 ¢ Ko 03:37. 84
5 [8002 ¢ k& g 07:31.34 |1032 MG R - Mk - f 07
6 |15002 % k@ B 14:22.03 |1032 B4 % > M5 % > 44517
T [4x100 2 € ka B 03:19. 85 ?_;f PEBY CFERE R A AP AT
8 |4x200 2 ¢ ok B4 07:23. 54 ?_;f PEFT RSP ERG AT
9 [502 < & § B 00:17.00 |107& » 15 » #+ 7
10 o~ < gt 00:22.54 |106% - o750 - 9 ° &
11 (1002 ¢ i 00:50.96 [103>M&EF » 2 54 BARVH
12 [2002 ¢ g 01:48.59 [103> W& & 2 5% B ARV
13 [1002 ¢ g 03:56.64 |1085 » fm S35 » firgk i
14 502 < 5 00:31.21 |109% + % j7 7 » fg s
15 (1002 < /58 01:08.77 |106% + & % - 4 444
16 [2002 < 5 02:26.64 |106% + & % - 4 448 <
17 (1002 < B 00:42.68 |106% + Frf= &k » (ko
18 [4002 < = 04:56.07 [106% - 1% 4 - MG 1~
19 (1002 ¢ £t 4 01:10.03 |107# » 1w 5 » p+ I
L
No |7 ¢ L usk A
1 502 ¢ gt 00:26.08 |102% - £ 53 - % & i [}
2 1002 ¢ g 00:57.61 |102& » £33 + % & it I
3 2002 < R 02:09.56 [102%# - % @ &7 I
4 |4x1002 © R 04:50, 87 |102# ~ ARFI A ZHRT R BB R
[
5 |4x2002 ¢ R4 4
PR
No |7 P <& kb (KL
1 502 = ko A Xk
2 1002 ¢ ko i Xk

100




w43 V0 &

No | ¢ L g ud (H
3 (2002 = ko B Kk

4 |4x100 = = -k @ B xRk

5 |4x200 2 & -k & B xRk

6 |50 % B F EA Kk

T |b0= = B Kok

8 [100= = gFpx Kok

9 (2002 = gEE¥ Kkk

10 (0= = %% sk

11 [100= = 5% 01:24.00 [105# » Bv % » %I 5
12 (200 = = 5% 03:21.84 |[105% » #F=3pe > 7 S5
13 (1002 = 454 kK

L AF V] &

No |5 P *f kdr (B
1 H0 2 & ok m B Xk

2 11002 = Ra B KK

3 (2002 = ok A KK

4 |4x100 = = -k o B A KK

5 |4x200= & kwm B KK

6 [D0= = B g B kK

T 502 = g sk

8 (1002 = g KK

9 12002 = g KK

10 |50 = 00:38.74 [106# > piflz » & FW )
11 (1002 = KK

12 (2002 = 38 KK

13 1002 = 454 kK

o 43 V2 &

No | P <€ 8 |FL
1 |50 = kg B Kk

2 1002 = R A KK

3 12002 = R BEA Kk

4 |4x100 = = -k BEA KK

5 |4x200 = & kwm B KK

6 |50 = B § A kX

7 |50= = R ek

8 (1002 = g Kok

9 (2002 = g Kkk

10 (502 = 5 Xk

101




Bu 43 V2 &
No |5 B eesr A
11 1002 = 5% Yook
12 12002 = 3% Yok
13 (1002 = L4t YRk

102




KR %I N N L.
No |[5& P < g ke |FL
1 502 ¢ Kk H 00:28.12 |106% - &4 & - 3 /2R |
9 1002 k& 01:01.39 |106% - &4 & - 4 /2R |
3 (2002 ¢ k& 02:12.76 |106% - G4 & - # /AR |
4 [Ax502 & ok Bk 4 02:03.10 [106% » P @~ ks~ AT s fhbed
7 B
5 l4x100 2 € ka B S 04:28.55 |106F »thdes «Hhkim c RET - R
A R
6 LR
T 11002 = g
8 [2002 © gt
9 502 ¢ 00:36.68 [1064 - fhiss » w R
10 1002 = 5 01:20.84 [109% - 388 > = 4@ |
11 2002 < s 03:03.53 |105% - thé & » & =&
12 [1002 < £at s 01:15.18 [106& - fhio o = 4@ |
PRl B Y
No iﬁE’ < gk B
1 Rokm B 00:22.54 |97# » ¥ &3> v AR
9 1004 TR R 00:48.79 |97# + & L% = @@ |
3 (2002 < kg 01:50.81 [97% - § %38 - w 4Bl |
44002 © K@ 04:12.84 |105% + ## % » & B K§¥
5 x50 ¢ ok A 4 01:43.80 |W9EFEHF ke A LY
N TR
6 |4x100 2 % k5 B kg 03:50. 79 L?fw,ﬁ;’ﬂ FH8 B3 EP
7 TR 00:24.39 |107# + %% % + PCST
8 (1002 ¢ i 00:55.72 |109% » 4 & # £
9 (2002 ¢ R 02:07.18 |107& + & 37 + % & &|
10 400~ © g 04:24.29 |109& » #4cs + B~ )
11 L 00:32.21 |109% > % % ;2 ma@ |
12 (1002 ¢ 5 01:10.01 |109% - % & ;2 m o @ |
13 2002 = 5 02:48.72 |105% + ¥* Bz » % = B
14 1002 < %44 01:10.10 [107# > § Fdr > & B A |
kA %] I -
No | p "\gt‘ﬁﬁ" e
1 K@ A 00:18.30 |98# - 1§ % £ ++ B %
9 (1002 ¢ k& B 00:40.04 |98% - 4 = - }+BIE
3 12002 < Ka 01:29.82 |98% - 4 1 }+FIE
44002 ¢ kg ik 03:17.05 |99% - 4 £ +* A

103




8002 & -k & Bk 07:36.56 [108+# » # 3 » 3 AT ¥
15002 € - & B % 14:50.81 (108 » 329 + 4 378
T 4502 ¢ ki s 01:20. 66 gi‘* PR TR RS B o s
8 [Ax100 2 €k B 02:58. 40 iéi AN AR S RESE A
TR
9 |50 ¢ B AR 00:17.23 |106% - %% % - 7 /2
10 [502 < gt 00:21.53 |109% - 13 % - g © &
11 [1002 ¢ g 00:47.52 |106% » 55 > F AR "
12 2002 ¢ g 01:46.86 |10l - §8;% - 7 R °
13 [4002 « g 03:50. 11 [1094 - 3v4f - % 6 % ¥
14 502 < 5 00:29.04 |106% - 5 %A% - rig © &
15 [1002 < 58 01:05.22 |106% - & %A% - ig © &
16 2002 ¢ 5w 02:33.58 |105% » ¥+ £ XL R *
17 |1002 ¢ L4 4 01:03.01 |107% - %4 & - B 15
rw 3¢y
No | F < ¢ kb |
1 [502 @ k@ B 00:17.75 [L01# > H 14 FHI5
2 (1002 < Ko 55 00:38.92 |109% - ¢ &5+ 575 %
3 (2002 ¢ K B 01:29.32 |109% - w45+ 374 3
44002 € K iy 03:15.09 |10l - 4 £ $* B
5 18002 < kg o 06:41.39 99> W& EF A 4E B/ 3
6 [15002 ¢ ka i 13:07.37 |10T# > Biadh > %% K
T [xI00 2 ¢ ko pigs | 02:44.80 |L0TF ) FESES B A Ak
R
8 [4x200 2 % ki s S 06:25.50 [L07# % 35~ o 58~ LR - Mipd > 5
R
9 |50~ < Bf A 00:15.74 |98% » g sk » #7% 3 7
10 [502 < gt 00:20.37 |109% - % % > % o3 *
11 [1002 ¢ gg 00:45.07 |109% - % % > % {cd *
12 2002 ¢ gg 01:41.16 |104% - $5% - 5% 51
13 [4002> « g 03:43. 11 [109% + %< 4+ 47§ 3 7
14 502 < 5 00:28.16 |106% » % < » 57 & 7 f
15 |1002 ¢ 5% 01:02.66 |106 - %2+ 37° » 7 ff
16 [2002 ¢ 58 02:30.04 |105% ~ % - % % %43 °
17 [100= = Bk Xekx
18 4002 = =% kK
19 [1002 ¢ 484 00:59.34 |109% « 55 & + % K4 ©

104




oAb g
No |7 Iy e
T 1502 < kg @ 00:17.29 |107% - {4 & - $+ 517
5 002 < ko i 00:37.57 |106% - 44 £ - TYFT
3 2002 < kg o 01:26.67 |108% - {4 &+ 4+ F+
12005 < kg o 03:07.51 |105% - 4§ 4 & - TYFT
5 18002 < kg o 06:45.32 |105% - 4§ 4 & - TYFT
6 115002 < fa R 13:29.00 |104% + {4 £ 1+ H17
T 4x100 2 ¢ ks 02:45,95 [L09F > % %36 ~ R~ Bl ~ AR
B v
8 |4x200 2 ¢ ok A4 06:41,36 [L08# » SEAnd ~ n R~ BAR i ~ HRESE
B W KRB
9 (502 < B F 00:15.32 |109% - ¥ fek - F* Gl
10 502« g 00:20.21 |106% - % mii @ 5 3 ki
111002 ¢ g 00:43.89 |106% > £5 3 - oo
12 2002 ¢ g 01:40.06 |106% > £5 % - frfees
13 |400= © g 03:42.99 |106%# - £ 3 » tfod
14 502 < 1 00:28.48 [109% + %A » 55574 ©
15 1002 ¢ 5@ 01:00.21 [109% - %12 A& - § %[5
16 [2002 ¢ 5 02.26.14 |104% + § #% - B2 R4 IF A
17 11002« ® 5% 00.36.47 |105 - @2 + frfoici
18 |4002 ¢ % 03:19.67 |106 + 2 > ffkyics
19 [1002 © %484 00:59.25 |109% » %A% » 53574 ¢
pu i F¥EY
No |7 L f ek R
1 [50= = R 00:21.42 [102# » +R& 8 » £ E F &
> 100~ ¢ g 00:49.83 |101% - 231 - M < &
3 200>« g 01:47.90 |102% - 3 idr - B § R
4 41002 ¢ it 03:20. 95 g?;?js«ﬁ e F Bk R
5 |4x2002 ¢ R 08:01.31 |02 » 3kt SR AR 1A B
[
2H 173 V0 &
No |7 By yryeay Py
1 502 = ko s ook
2 [1002 © K kK
3 2002 © K R kK
4 [4x1002 < K5 B XokK
5 |4x2002 < K 6 B XK

105




KR!

33 V0 =

No [# P < ¢ ks |

6 [D0= = B § A Kokk

7T |50 = g sk

8 100~ = gt Kok

9 2002 = FEE *kx

10 |50= = 3 ok

11_]100= = % 01:18.55 [105# » 3 Fud » &3 &F
12 |200= = 5% 03:07.89 [105& > § 3 5 > %1 W&
13 [100= = 424 Kok

ey 073 V1l &

No |58 P e A

1 |50= = kg Bk 00:25.91 |108% » B3 7 » HHE A =
2 [100= = ko B 00:57.87 |1084 » B3 3% » HHE A =
3 12002 = K& B Kok

4 |4x100 2 = ko B Kok

5 4x200 2 = ok & B A Kok

6 [00= = A5 B4 ok

T |50 = Kkk

8 100~ = gt Kok

9 1200~ = g Kok

10 |50 = = %% Kk

1T [100= = 5% ok

122002 = 5% ok

13 [100= = L42 4 01:11.73 |108& » B+ 3% » fHEF +

2y 53 V2 &

No |58 B ee A

1502 = -k B 00:51. 11 [107# > #h > 7 iy
2 11002 = k& oA 01:38.04 [107& » s » & k3
3 (2002 & ARG A 03:33.74 [107& » ¥z » & @i
4 |4x1002 = k@ B Kkk

5 4x200 2 = -k & B Kok

6 [0 7 B § A xkk

T |50= = BB Kok

8 100~ = gk kkk

9 (2002 = g Kok

10 [50= = 5 Kook

11 (1002 = 5% xkk

12 (2002 = 58 Kk

13 1002 = 434 Kok

- 106 -




Eu I §FLAREE

No |5 XY B

| i;ﬁﬁfoi—% TLREK ] e 1#0?;];?1 EOMEE S F A REm
) éiéxf(];:; TLRE RS | o }_oiﬂwfft B MG ik LHS
3 ?;Eg’?%% TR EK | 01.18 50 108;& £ fhet o BT 0 F o F
6 %;ijxf% FETERE | 9997 5)9_%&@%‘*5% CPUEE AR AR
7 ﬁ;ifxﬂ); FEIEREE | 03:53.01 1,0?;@?’% TREE A 2R
g ?;%f@% R 1509;] Mtade ER - BFid 35 F 0w
! ;;;;;fxio% FETERE ) 03:24.50 ;Ofi;’fé‘f%‘ FERERE R
10 S EALE B 4xI00 % F A sk /

LR LR

- 107 -




Update : 110.07.09
RLILS| R R -
No |5 p =5 ks Ak A PE /3o BE
o N . |109.08.29-30 - 109 £ & & > Wi £
1 504 1J\mﬁ§:/\ 00:19.32 iﬁ?”#%gﬁﬁé *%_%ar—gi@_mlﬁ_%/i}/ I
o 11002 ¢ k3 i 00:41. 90 Sael £ 109.10.20-22 + 1094 » i@ #: § » 7
ERL S | AR
3 [2002 < kd B 01:35.43  |m&% > $+FI° 105.11.6-9 > 105 2 2 Fd: § » ¥
= B g B A
4 002« ok a g 03:99. 67 I 109.10.20-22 109 > :88: § » 1L
’ - : Bl B A
5 8002 € ok B 07:31.34  |mg-2 > prEIR 103. 08. 50°31 ’103&@&’;‘&“’%% ’
© F 2 R
6 (15002 « ko st 4:17.54  |mrgs o pggn |08 11 06-08 5 14 Bt 4
PR R L LS Tt
8 4)(1002\"‘ ’J(‘iﬁi/’j‘\:}%-J 02'53. 80 Zjh-‘&\."}o-sl ‘_}_%‘F" l?r’k"“ 107 09 19 21 ’ 107&%%@'@%% ’ %
)?%Efiiviﬂ? SRR VE SR
9 [6x200 € ks 06:47.19  [FEE b £ 20T, 10.20- 1104 0 B L — B & B
‘ - EmE o P ELr SR RES
10 502 < B § m 00:16.71 MG E A 109. 10. 20-22 » 109-# 2 2 & § -
3@—,—%‘.‘ b PEA
11 [502 ¢ gae 00:21. 91 LELFE 105.11.6-9> 105 &+ 22 E /& §
T v W % P * /\["’
N , e 110, 07.03-09 » %21 5+ B 4k
12 [1002 = st 00:48. 45 PR EL e e Anra
SR > B 5B A
14 [4002 <« g 03:49.93  |wmgrs ¢ gap (081217230 5 1T BEME 4
=1 a y ¢ ORYT
% Eq =+
15 |60 ¢ ratan+ 01:30. 60 M~ § A~ gk 105. 06. 24-27 > 2016 & F 5 i 45 4%
R R # » # " Volos
16 |4x1002 ¢ geatazs 04:50. 87 feEss A E Ty (102 11.02-03 0 102 2GR - 3
‘ T LI N 0 S Gl A A
17T |4x200 2 = gERtss+ Rk
18 [502 < 5 00:30. 32 onwer apare (08767 1085 & 2 FEAH
% B R B AN
19 [1002 < 5w 01:05.60  |pgw gy (U8 T.67 108%&2misidii
% rg AE’EZ] %{-/\“I
20 002 < e 02:96. 64 5 gapqes [106.07.8-9 106 2R} - 3
A8 B AR
21 1002 < B 00:39.85  |Faeik gy (L0155 AT Z R B Y -
22 |4002 ¢ i 03:53.30  |d@x . g0 g [105:05.20 0 105 REE S e
B AR R A
23 1002« £z 01:04.77  |atnd > magperp |09 120107 % & 2B

o B R




ou I §FF

No |5 p N %Ak AR IRIE PR /b BE
102« ko s 00:17.18 {44 TVFT 105.05.29 » 105.# 2 BELi = & » &
SRR VE AR
2 1002 = k& g ) L L 107 09.19- 21’1073\5\‘33‘1% .
K 00:37.38 |4 i p+E 3 5 I P ERERE
3 12002 = k& g ) L 1 107 09.19- 21’1073\5\‘33‘1% .
K 01:25.15 BAE A 3 5 I P ERERE
4 002 =k 03:05.30  |pates pmg VL1102 040D ERREE G
v & e PR
5 8002 < ki B 06:33.8 N, 101.11.07-09 > % 13 /& & i B 4
7 *5%\& &= 5ot %’%ﬁrﬁ!“ﬂ;‘f}ﬁ
6 l15002 < g 19:46.11 i 0 wap  [102:08.05-09 0130USES ¢ - Kk
e #4310,
T lbg02 © ke s 01:20.66  |PaE e s g f|106.07.8°9 106 & 2 BlEt i ah i
“*ﬁ;’@%T@“ %’ﬁi@—]ﬂn}?/’%—?/w
8 |Ax1002 -k A 02:36. 38 A ¥ e~ E45(109.11.14-150 109 2 E £ & 2R
B Mg 0 B A B R 0 B BRI S
0 |4x2002 @ ok Bz 06:01,02  [BRIE ® ek akan 10911 14715 wgﬁwi -4 2 FH
= £~ Buipdh o s R gl AR B ERE A
g s ' o 110.07.03-09 » 521 B & B i 4 18-
10 502 < & § it 00:14. 99 BRECESE a e Anen
11 -4 00:19.11 IV e 109.10.20-22 > 109# > 3@ & ¢ > -
L& B A
12 (1002« g 00:43.87  |sEimia o 40 107.09.19-21 - 107 # 2 2.8 §
B R EAEA R
13 [2002 = g 01:39. 89 FLd o0 ELp 104.07.17-20 % 18 E‘E?}fﬁiﬁ“% ¥
BT
144002 < gt 03:40.79  [sEv 4o v wpp  |108.7.28°8.04- 2019 w R F 0 EE
AE R 52
15 |4x602 ¢ sz ok
16 L1002« grasss 03:20. 95 %k~ e 5 §[102.11.02-03 > 102 & > P& 5 -
gk~ R o B E (R RS
Sk~ e § |102.11.02-03 > 102 & > R4 &3 -
17 [4x200 2> = gEpris 08:10. 30 Bk g8 pi?ﬁ B M A ¥
P i
18 502 < s 00:27.58  |mgar o s e |00 0T 08FE BREALER
B AR
i@-WKﬁ/t—?/\f”
o0 |2002 ¢ e 02:26. 14 FHE o B 4 E104.08.29-30 0 104 £ & & > FB AL
A g A i SR
21 100 AR gl\ 0035. 07 5'5?@:_}_ y f’f‘ﬂ#f\‘/‘ﬁ\’?" 10?9’7@]?@]_(7%%/11\0'8%-& imﬁéﬁﬂ\ﬁﬁrffg‘$ ’
22 |400= = Eix 03:13.20 e s iy (L08.7.6-T 0 1085 & > RE 4 57 -
— ' B R E AR
23 1002 & g i 00:58. 29 wRF s Ty |108.7.6-T 0 1085 % 2 BB/ 453 -

A e

- 109 -




ew i §LAREE

No

%R

= b

AR

PER/ R /5

41002 = § %8 4 s

4 /L?’:

03:13.47

LEEE I = A
G TR U

PELH

106.12.9-12 » 2017 I B AH&F

¢ RS

B0 ¢ 9400 & ok B

B4k

01:13.21

BAE BREA

FERKT S PR 0

107.9.1-2 > 107 & # » BB A4 %

F oo B R A

- 110 -




B BRR T

L. wﬁﬁﬁ%%ﬁ’$%iﬁﬁ T AR EBRT(EE  THEAL PR L4

FEec » BTV} F‘.)
ZoEARE S RAHL P LED (TR UL LR PR FHRIR
R A A TR o THEE T RA ) B IR R

3. & » BRI L4n http://cmasl. nowforyou. com/
4, v 2 8E THREFELE >
HE || E@/iE

| =mmmesi]

’ﬁ%)‘% r-ﬁfivﬁﬂ%fuJ %

"RAg

BAIRSR(EIRS) - 5 TEEE—BIEE - FRRaFE

ENEEEEEATECE2ESE EAEEE(1096) v |

(SR HReD

=)

0. % | Triikik

6. & »f5 > BE T(H)XREMMWAP 2 Hhx e & TE
" : %*ﬁaﬁ.w'ri\' (4 ;E =A
#HE || B | _— . ' .
()i BLEET RS
:,[ UE%/ :
= REe
| G)eEEmEELERES |
ZH
7. REEGED > TPEFE THXLE > LEmERS & T
gz | B |
ENEEEERL m&a%@ﬁ@é}? RERIEEE SRk
=GR ERF IR ===
No|ZEE
1 |[13& 145R4k BB TF4H4x1004 R ST 7 04:12.00) 3: ~ |4 ~
2 (|15-175ER BB F4H4x 10025 FER &= 30400000 3¢ [HEmRT v )4 [HEEERT v | |
3 (|15-17 e 2 FaHAx 10025 KR & =18 71 (99:99.99) 3 e ~ |4 ~

- 111 -

8. ¥HRIm e 3, ’a‘%r’fé'ﬂ!%'g
%@.@@%ﬁﬁ@?ﬁ?ﬁi’é%@ﬁ@%ﬁiﬁﬁ*ﬁ% DR
o ) ———ulef*j]Tg —l===
CFE - TREAEE ZEN BRE  EEEFEHE
No|PEE B
1 | B&MBRETFEXOARESHE ooy 15[ v[2: [ v|3: ] 4| |
2 | 15173 BT HI0AFSES B0 |1 [S2E v|2: [BEE v]3: [tmm v]4:
3 ST FAEMA RS TN |1: | v]2: v]3: v]4: v
i [ e
2020/12/12 08:25



BRFPioH WY 72
iE SR iE

Edofn g (T HAESE) S
el B4g > THEBJF 25D ~ ¥

Z_3p
Af‘. s ;}’3‘1&"‘1{“&]1 (R P N

MRE FEEE

#}w o gy FAEE
MR- T8 R FEIEE T TR IR S
FH AR EAPEE TR MR T T EAPESE o
SO REAMBEE Y R FE LT REF Y ERAFREERLT2
O AELBFRENE N RES R EL R AEI IR I ARRET 2 EF T
Z_7 5
(=) & fs

LA
PUBRA G +
AR o

%i, PR EARZ i
Z 1 TR B : A
(Z) RAFEL A FHSF P TG r2 B8R 85 2R
PR T ’ka,wf%f?fil’\ié gpﬁw\
(2) BBF2L G5 oG THESRE %4%£hﬁ fede & i H A
RGN H @ DRz (TR 0 RIRR PR RIE IS S 250
s
BB 75 A dotbk § RN 2
MATFHL T RERT ARG 2 \

WREL o W
) I)\ZU’\:J-%_/‘F_! »{7]:);__’55:

’

’W‘(

:%’—‘—:cé T
Epﬂ

o9
g
,\w_t \Tﬁ

_fg\)

2 S
FREY MR ARZ S

BFosMiB o R - R LR o

- Y ¥
,1%»1,‘:” N

Ei )11 ﬁfr;
AR BRI AL R o

ik
fwfgo
"

[3X)

SEHHE 0 A g kA PEE AR

;\@_E’ ?')ﬁ:a T
E F’}%%7 o ’)-’F igl ﬂx§7 o ’)ﬁ:’:’— )@I,{

R EALE
24 RN H R ES

I IR F S ;”r'g » &
o R

Eip:\é’f F\ 75 ﬁgﬁ‘%; > d ¥

¥ L TAER
(=) P FFAE  IRBPE 2 B WA BT FE Y Y -
(Z) F AmAFs Rt izd o LRPHLL LA
) PR EFEPNGE o
BB M REBEE S
5

L -
7 @’&’Iﬂ‘y{ﬂ%ﬁm
S

% 48 :ctuf006@gmailcom °
% v o2

£(07-6171126) ~ @ E (07-6194895)
AP B T A L (TR F S BT o
FRAe A RN REL YRR Y SRR L | g R wE EdE e o Y
ER I e S ﬁ@ﬁwﬁsz@%k—idﬁﬁéﬁo
NBERERASLE T FEBETELY LR AR L

227538
- 112 -

& 2o

QN U R



FRIEL R & A
ﬁﬁiﬁg6@§i534i3A’%ﬁéiﬁg LEERLA AL RA
)

AARY R RL RS ER R § TRAREE R LA R R S A2 0D

(w.

2
FoMAR @Y AR - A SAEAR B ERAM AR FEE:
SRR S IR R R R e R
FAel £ A KRB A E RV X EIRER R L PR G
Bkl ok 22 FE A
PBEF A FF A RRSE S F T kg pIE g
Uik s e i F BB R Y R

A FEMRRY AT AEEARA R R AR AT E AL
ﬁﬁ%x@%iﬁii%xi%ﬁﬁiﬁ%ﬁ?ﬁ\%&%ﬁﬁ’%ﬁﬁﬂﬁ°
TIEARBp (T A A g f%—@%iPW%iﬂﬁhézﬂ v
WER - CRANERA B 5 §FLFEFFARFAZER - 5V 38
FedRE R g GFA A o

Bl RSEREY PR R A AR R R B RN G RT R

EFE A ELf RS EE 2 A EFRANTE BAAM RS RS K]
wwﬁg’iﬂﬁﬂ§~%go
Y AT A R 6 AR LH ) NALERE TR X2 NALE 2R
RArEER AR VEREMERAIN LR o ¥ FAJEL R ¢ RS HERD 2 5%
FETA A A 8 AT i
T AR B E G LY A SRR AR A 2 kg o
Lo YHTERARIAS BIPSEE o R FEE - B M E - X 5T
PP AR Y SR AR A do$tY RR 2 kG B 0 BN RE gl A p Ao
PP NFRHRNYR S DRFEED o d YR RJIZA R €V 2B § R R A
B2 oo GRRG P ERE-FI RRDNY R

-

I

Y TRIEAR e s PR L BBEY 3T AV AR LI WAREER
B2 BT o iER T2 o
Fre i BBEELEARBTE AL EREEEL AL PR R ET

»
>

- 113 -



(AL S M B el h § AN 2 - S K 6 R R A - e
WEEFERE S A TR RARNAG MR F I ERT Fnt 2 E
F %o R g EREIEE o B L R R R AN R R A AT

BT EE RSB E L RO TR B R R S IR R 2
gk E SRS

FPEATHELFRIFRE AR GIANE IR R RS F R
¥ AVRERIETEPEAFEFE ISR o

- 114 -



TR HBEARE AT dRAE AR

> 8 MREFHEARRF
— R AR T TR T e RARCE A & M
A TR rE-Hite R B
tRep¥ &
Aol Thitras 7 /o %
4 (https://ecare. mohw. gov. tw/). I g -
&ﬁz,ﬁ# =S 1 (w ¥F’L- B2 :--')f
~ARA (AL EE N0k BoEsrpREs | g (R6 > BREA CRER A B(ROM®
REE - MABEMERKRERE  BREHE - ZZTTITITI o | REmEY < (BR
i R m RS A - i e ey 1 WA R
BEAF | | ()RS EPABARIEEHE L 24 | 1 Y : S
#o SR £ 1B % THRAREE » BB IR | U ey ne 1= = P ksl ~ KA B E)
4E@R THARBMEEAMBERETRE o ;‘,5 [ !
BB%Z’ iﬁﬁ&i&.f%ﬂi]#&%lﬁ}1° l--isjr-"i;i%f’ﬁ:)__l [ ————
BREA
5 &% B MRS FEF R REA EAREEE
o ky | |~ BERMEEAME EMREEATEHE fE R
$ 50 o 21 AR~ MR EE R 13 R M L, | B EEE
(B2 IHFEEE I3 GERTHE  AERE AirEE  —> BRSNS
W: — BT EFAROMNTEHFT L F 244 > | R A
$1IAE THRMCHE - #Hohil ok 4T RS E 21
AABRRUBREAMBERETRTER B EWEMR : 07-6171126
R BHIRE R IE -
BIREFE « ctufooe@gmail.com

115



